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E2S führt umfangreiche Verbesserungen bei seinen Signalgeräten AlertAlarm, AlertAlight und Sonora ein

E2S Warning Signals freut sich, bekanntzugeben, dass die neueste Iteration seiner Produktfamilien AlertAlarm, AlertAlight und Sonora ab dem 01. Juni 2021 erhältlich sein wird. Seit der Einführung der ursprünglichen Produktreihe A100, A105, A110 und A120 vor fast 30 Jahren sind die Alarmtongeber, optischen Signalgeber und Kombigeräte von E2S zum Synonym für zuverlässige und effektive Alarmmeldelösungen in den rauesten Umgebungen geworden. E2S führt fortlaufend Neuerung ein, um die Funktion und Leistung seiner Produkte zu verbessern und ihre Zulassungen zu erweitern.

Die Gehäuse und die Elektronik der Geräte wurden verbessert, um eine Universallösung für Anwendungen in der Industrie und Schifffahrt sowie an gewöhnlichen Standorten zur Verfügung zu stellen. Die AlertAlarm- und AlertAlight-Produkte enthalten jetzt den E2S-Standardsatz von 64 internationalen Alarmtönen und 4 ferngesteuerten Stufen/Kanälen. Die Töne der ersten und zweiten Alarmstufe können individuell eingestellt werden, wodurch eine größere Flexibilität bei der Tonauswahl gewährleistet wird. Zur Unterstützung der Produktauswahl wurde der Spannungsversorgungsbereich erweitert, während der Einschaltstrom minimiert wurde. Doppelsteckklemmen erleichtern die Klasse-A-Verkabelung und reduzieren die Installationszeit.

Die A100-Alarmgeber und die AL100-Kombigeräte erreichen jetzt bis zu 110 dB(A). Der A105N/AL105N weist ein neues dem Industriestandard entsprechendes Gehäusedesign auf, das über Kabeleinführungen mit Gewinde verfügt, um die Installation zu vereinfachen. Die Produkte des Typs A112N/AL112N und A121/AL121 sind jetzt mit den neuesten Class-D-Verstärkern ausgestattet und bieten zusätzliche Möglichkeiten zur Stufenkontrolle. Die Geräte erreichen einen Schallpegel von bis zu 124 dB(A). Bei der Installation kann zwischen zwei Leistungsmodi gewählt werden, um eine optimale Stromaufnahme und Schallleistung für die jeweilige Anwendung zu gewährleisten. 

Der L101H wurde mit einer neuen elektronischen Unterbaugruppe aufgerüstet, die ein Array von 18 superhellen Cree-LEDs verwendet und die Auswahl zwischen einem Dauermodus und sieben Blinkmodi bietet, einschließlich eines neuen hocheffektiven Zeitmusters. Das LED-Upgrade des L101H verfügt über eine UL- und ULC-Zulassung für den Privatmodus und ist als Kombinationssignal mit einem der AlertAlarm- oder Sonora-Alarmgeber erhältlich.

Die weltweit nach den UL- und EN-Normen für allgemeine Signalgeräte und Brandschutzeinrichtungen zugelassenen Kernprodukte sind jetzt auch DNV- und MED-konform und entsprechen den neuesten Richtlinien für Schifffahrtsanwendungen in allen Spannungsbereichen. Zulassungen durch Dritte werden standardmäßig für alle Produktreihen zur Verfügung gestellt, um die Einhaltung der neuesten Normen und Richtlinien unabhängig vom Einsatzort zu gewährleisten.
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E2S ist der weltweit größte unabhängige Hersteller von Alarmsignalgeräten. Mit Sitz in West-London, England, konzipiert und fertigt das Unternehmen eine umfassende Auswahl an akustischen- und optischen Alarmsignalgeräten für Ex Gefahrenzonen, Industrieanlagen und Sirenen zur großflächigen Alarmierung. E2S-Produkte sind über die Vertriebsniederlassungen und ein weltweites Händlernetz erhältlich. Einzelheiten zu den Länderadressen finden sich auf der Internetseite des Unternehmens. Darüber hinaus verfügt E2S über ein eigens Vertriebszentrum in Houston, Texas, für den Vertrieb der Produkte und den technischen Support vor Ort.
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