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Neue kompakte, leistungsstarke explosionsgeschützte D2x-Alarmtongeber und akustisch/optische Alarmsignalgeber von E2S
Veröffentlicht am 18. März 2015

Die neue D2x-Reihe von E2S Warning Signals, dem weltweit größten unabhängigen Warnsignalgerätehersteller, basiert auf einem leistungsstarken Alarmtongeber mit 116 dB(A) SPL, 64 Tönen und von extern einstellbaren 4 verschiedene Tönen. Der Alarmtongeber kann mit einer leistungsstarken 5 oder 10 Joule Xenon-Blitzleuchte in einem kompakten 130 mm breiten, 125 mm tiefen Aluminium-Druckguss-Gehäuse kombiniert werden kann. Die D2x-Produktreihe ist für den Einsatz in Ex Zone 2, 22 und Division 2 zertifiziert und ermöglicht somit einen Einsatz in allen Regionen, in denen die IECEx-, ATEX-, NEC- und CEC-Vorschriften zur Anwendung kommen. 
Mit vier extern ausgelösten Alarmstufen können die D2x-Geräte mehrfache Sicherheitswarnungen oder Prozessereignisse signalisieren. Bei den kombinierten Geräten können die Xenon-Blitzleuchte und der Alarmtongeber individuell über separate Anschlüsse aktiviert oder gleichzeitig betrieben werden. Die Alarmtongeber bieten 64 international und national anerkannte Alarmtöne mit einer effektiven Reichweite von bis zu 125 m (410ft). Systeme mit mehreren akustischen Signalgebern werden automatisch synchronisiert. Bei kombinierten akustischen/optischen Geräten sind die Polykarbonat-Linsen der Leuchten durch den Benutzer austauschbar, wobei die Farben Gelb, Blau, Transparent, Grün, Magenta, Rot und Gelb zur Auswahl stehen.
Das korrosionsbeständige Gehäuse aus druckgegossenem Aluminium ist in rot oder grau erhältlich. Es ist phosphatiert und pulverbeschichtet und bietet Schutzart IP66 und NEMA-Typ 4/4X/3R und 13, um den härtesten Bedingungen zu widerstehen. Duale Kabeleingänge und eine doppelte Kabelverschraubung bieten die Möglichkeit zur Durchgangsverdrahtung, um Zeit und Kosten beim Einbau zu sparen. Die Geräte sind mit 24 oder 48 V DC oder 115 oder 230 V AC Spannungsversorgung erhältlich.
*** Ende: Textkörper 242 Wörter***
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E2S ist der weltweit größte unabhängige Hersteller von Alarmsignalgeräten. Mit Sitz in West-London, England, konzipiert und fertigt das Unternehmen eine umfassende Auswahl an akustischen- und optischen Alarmsignalgeräten für Ex Gefahrenzonen, Industrieanlagen und Sirenen zur großflächigen Alarmierung. E2S-Produkte sind über die Vertriebsniederlassungen und ein weltweites Händlernetz erhältlich. Einzelheiten zu den Länderadressen finden sich auf der Internetseite des Unternehmens. Darüber hinaus verfügt E2S über ein eigens Vertriebszentrum in Houston, Texas, für den Vertrieb der Produkte und den technischen Support vor Ort.
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