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Dispositivos de alarme à prova de corrosão da linha E2x beneficiam-se de significativas atualizações

Publicado em 14 de agosto de 2017


A linha 'E2x' da E2S WarningSignals é adequada para indicações de status ou aplicações de alerta em instalações de Classe I/II, Div. 2, Zona 2 e 22. Instalada em um leve corpo de material PPS à prova de corrosão, a linha é globalmente certificada para aplicações IECEx, UL, cUL e ATEX. Atualmente, a linha oferece melhor desempenho, custos de funcionamento reduzidos, maior flexibilidade e configurações de novos produtos, oferecendo mais opções aos especificadores e simplificando as alterações de configuração de campo.

A nova adição à linha consiste nos sinalizadores de LED E2xBLD2 e na combinação de dispositivos sonoros de alarme com sinalizadores de LED E2xC1LD2. As unidades combinadas estão disponíveis com dispositivos sonoros alargados ou radiais, em conjunto com sinalizadores em LED ou xênon. O módulo de LED, que pode ser configurado em modo estável ou com uma variedade de modos de flash, contém um conjunto personalizado de LEDsCree de alta intensidade e amplo ângulo, projetado para maximizar a visibilidade do sinal em todas as direções. Com um consumo de corrente nominal de apenas 110 mA, baixa irrupção e saída de luz de até 160 candela, a sinalização de alerta em LED da linha E2x reduz a manutenção e os custos de funcionamento. Agora, todos os sinalizadores da linha estão equipados com lentes de policarbonato estáveis com filtro UV resistentes a impactos nas cores âmbar, azul, transparente, verde, magenta, amarelo e vermelho. Enquanto melhoram a saída de luz, os filtros de lente são substituíveis em campo, permitindo que a reatribuição da função do sinalizador consista em um processo simples e rápido. 

Os dispositivos sonoros de alarme GNEX foram recentemente atualizados de 45 para 64 frequências e padrões, incluindo tons de alarme específicos para diversos países e reconhecidos internacionalmente. As listagens completas dos novos tons de alarme para as linhas GNExS1e GNExS1R com potência de 117 dB(A) e para a linha GNExS2 com potência 123 dB(A) estão disponíveis on-line.
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A E2S é líder mundial na fabricação independente de sinalização. Com sede na região Oeste de Londres, Inglaterra, a empresa projeta e fabrica uma ampla variedade de produtos de sinalização para ambientes industriais e marítimos e áreas perigosas. Os produtos da E2S Produtos podem ser entregues em todo o mundo através de sua rede de distribuição. Detalhes dos distribuidores podem ser encontrados no site da empresa. Além disso, a E2S tem um centro de distribuição dedicado exclusivo em Houston, Texas, para distribuição local de produtos e atendimento técnico. 
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