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E2x korrosionssichere Warneinrichtungen werden umfangreich verbessert 

Veröffentlichung 14. August 2017

Die Gerätefamilie 'E2x' von E2S Warning Signals ist für Zustandsanzeigen oder Warnapplikationen in Anlagen der Klasse I/II Div. 2, Zone 2 und Zone 22 geeignet. In einem leichten, korrosionssicheren PPS-Gehäuse untergebracht, ist es weltweit für IECEx-, UL-, cUL- und ATEX-Programme zertifiziert. Nun bietet die Gerätefamilie eine verbesserte Leistung, geringere Betriebskosten, größere Flexibilität und neue Produktkonfigurationen, die den Anwendern mehr Optionen verleihen und Änderungen der Konfiguration vereinfachen.

Die E2xBLD2 LED-Warnleuchte und die kombinierte E2xC1LD2-Warnhupe mit LED-Warnleuchte wurden neu in die Gerätefamilie aufgenommen. Kombigeräte sind entweder mit gerichteten oder radial ausstrahlenden Signalhupen, gepaart mit Xenon- oder LED-Warnleuchten, erhältlich. Das LED-Modul, das auf Dauerleuchten oder verschiedene Blinkmodi eingestellt werden kann, enthält eine speziell angefertigte Reihe an weitwinkligen Hochleistungs-Cree-LEDs, die zur Verstärkung der Sichtbarkeit des Signals in alle Richtungen konzipiert wurden. Mit einer Nennstromaufnahme von nur 110 mA, niedrigem Einschaltstrom und einer Lichtleistung von bis zu 160 Candela reduzieren die E2x LED-Warnsignale Instandhaltungs- und Betriebskosten. Alle Warnleuchten der Gerätefamilie sind nun mit schlagfesten, UV-stabilen Polycarbonatlinsen in Orange, Blau, Weiß, Grün, Magenta, Rot und Gelb ausgestattet. Die Linsen verbessern die Lichtleistung und können vor Ort ausgetauscht werden, wodurch die Warnleuchten einfach und schnell neu zugewiesen werden können. 

Die GNEx-Warnhupen wurden nun von 45 auf 64 Frequenzen und Schallmuster aufgerüstet und beinhalten viele länderspezifische und international anerkannte Warntöne. Eine vollständige Auflistung der neuen Alarmtöne für GNExS1, GNExS1R mit 117 dB(A) und GNExS2 mit 123 dB(A) ist online verfügbar.
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E2S ist der weltweit größte unabhängige Hersteller von Alarmsignalgeräten. Mit Sitz in West-London, England, konzipiert und fertigt das Unternehmen eine umfassende Auswahl an akustischen- und optischen Alarmsignalgeräten für Ex Gefahrenzonen, Industrieanlagen und Sirenen zur großflächigen Alarmierung. E2S-Produkte sind über die Vertriebsniederlassungen und ein weltweites Händlernetz erhältlich. Einzelheiten zu den Länderadressen finden sich auf der Internetseite des Unternehmens. Darüber hinaus verfügt E2S über ein eigens Vertriebszentrum in Houston, Texas, für den Vertrieb der Produkte und den technischen Support vor Ort.
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