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Leistungsstarke eigensichere Alarmgeber für Ex Zone 0

Freigegeben am 14. Januar 2014
E2S hat hochleistungsfähige, eigensichere Alarm-Tongeber und Kombinationsgeräte mit Aluminiumgehäusen auf den Markt gebracht. Der IS-D105-Tongeber und das IS-DL105-Kombinationsgerät sind nach den IECEx- und ATEX-Normen für Zone 0 zugelassen. Das wasserbeständige Aluminiumgehäuse, das über die Schutzart IP66 verfügt, ist phosphatiert und pulverbeschichtet, wodurch besserer Schutz für Anwendungen im Freien gegeben ist. 
Die leistungsstarke Alarmhupe erzeugt bis zu 105 dB(A) bei 1 m und bietet eine Auswahl von 49 Warntönen sowie 2 zusätzlich extern ansteuerbare unterschiedliche Signaltöne. Für besondere Anwendungen können kundenspezifische Tonkonfigurationen und -frequenzen entwickelt werden. Der Tongeber kann mit einer LED-Leuchte kombiniert werden, die über 6 Hochleistungs-LEDs verfügt.
Der Alarm-Tongeber und die LED-Leuchte können über eine Zenerbarriere oder einen Trennwandler betrieben werden. Alternativ können die akustischen und visuellen Elemente des IS-DL105-Kombinationsmodells getrennt voneinander angesteuert werden. Der Alarmgeber verfügt über eine zusätzliche Alarmbestätigungsfunktion in dem über einen externen Kontakt (z.B. einen Taster) der Signalton für eine einstellbare Dauer zwischen 5 Sekunden und 2 Stunden ausgeschaltet wird. Die LED-Leuchte blinkt weiterhin mit doppelter Frequenz und zeigt damit einen permanenten Alarmzustand an. Wenn der Alarmzustand nach Ablauf der voreingestellten Zeit weiterhin besteht, wird der Signalton wieder ausgelöst.

Vollständige Datenblätter, Installationshandbücher, Zulassungsbescheinigungen, PDF- und CAD-Zeichnungen sowie Produktbilder sind auf www.e2s.com vorhanden.
E2S hat über 20 Jahre Erfahrung bei der Entwicklung und Herstellung einer umfassenden Palette von akustischen Signalgeräten, Signalleuchten, Lautsprechern,  Sprachalarmgebern und Alarmsirenen für Ex Gefahrenbereiche, den Anlagenbau, den Brandschutz und die Schifffahrt.
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