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Sinalizadores LED com intensidade luminosa superior à do sinalizador estroboscópico 5J Xenon

Edição de 26 de abril de 2017

A E2S Warning Signals desenvolveu uma linha completa de sinalizadores LED para uso tanto como sinalizadores quanto como indicadores de status em sistemas instalados em áreas classificadas e  ambientes industriais. Os módulos LED, dotados de múltiplas matrizes de LEDs Cree de alta potência, oferecem vantagens significativas em relação à tecnologia tradicional de estroboscópio Xenon em muitas aplicações. A intensidade luminosa típica dos módulos LED é de elevadíssimos 338 candelas, valor significativamente superior à intensidade efetiva de 120 candelas do módulo de tubo Xenon 5J. Os sinalizadores LED da E2S possuem cinco frequências flash para aplicações de sinalização: 1, 1,5 e 2 Hz e flash duplo e triplo. Também possuem modo estável com alta e baixa potências para fins de indicação de status - prologando a vida útil típica de mais de 60.000 horas. As versões com alimentação em CC possuem três estágios selecionáveis remotamente, permitindo emitir vários tipos de alerta com um mesmo dispositivo.

Os mesmos sistemas mecânicos e eletrônicos de controle formam a base dos sinalizadores em todas as famílias de produtos da linha E2S. Os modelos STEX (aço inoxidável 316L), GNEx e E2x (GRP) e BEx e D2x (corpo de alumínio LM6 grau marítimo) estão disponíveis com a nova geração de LEDs, oferecendo diversas opções de proteção mecânica, resistência à corrosão, peso e preço conforme os requisitos ambientais e a aplicação. Podem ser adquiridos lentes em policarbonato estável a UV para reposição nas cores âmbar, azul, transparente, verde, magenta, vermelho e amarelo. Além de aumentar a intensidade luminosa, as lentes-filtro também são substituíveis em campo, tornando a reconfiguração dos sinalizadores um processo simples e rápido. 
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A E2S é líder mundial na fabricação independente de sinalização. Com sede na região Oeste de Londres, Inglaterra, a empresa projeta e fabrica uma ampla variedade de produtos de sinalização para ambientes industriais e marítimos e áreas perigosas. Os produtos da E2S Produtos podem ser entregues em todo o mundo através de sua rede de distribuição. Detalhes dos distribuidores podem ser encontrados no site da empresa. Além disso, a E2S tem um centro de distribuição dedicado exclusivo em Houston, Texas, para distribuição local de produtos e atendimento técnico. 
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