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Alle E2S Presseinformation zu sehen, zu gehen parkfield.co.uk/e2s/
E2S Warning Signals erhält weitere DNV-Zulassungen gemäß Schiffsausrüstungsrichtlinie.
Veröffentlicht am 7. September 2017

E2S, der weltweit führende unabhängige Hersteller von akustischen und optischen Signalgebern, hat sein Angebot an MED-konformen Produkten erweitert. Die Produktpalette umfasst Alarmtongeber und nun auch akustische und optische Kombi-Alarmgeber mit Xenon-Blitzleuchte.
Ausgewählte Produkte von E2S Warning Signals wurden von DNV, der weltweit größten Klassifikationsgesellschaft im maritimen und in anderen Bereichen, als konform mit der Schiffsausrüstungsrichtlinie (Marine Equipment Directive, MED) und mit der EU-Richtlinie 2014/90/EU zugelassen. Die DNV-Zulassung erteilt gleichzeitig auch die globale Zulassung gemäß IEC 60092 – 504, die elektrische, elektronische und programmierbare Anlagen zum Einsatz in Automatisierungs-, Steuerungs-, Überwachungs-, Warn- sowie Sicherheits- und Schutzsystemen auf Schiffen abdeckt, und ebenfalls gemäß IEC 60533, die strenge Mindestanforderungen für Emissions-, Störfestigkeits- und Leistungskriterien in Bezug auf die elektromagnetische Verträglichkeit (EMV) von elektrischen und elektronischen Anlagen auf Schiffen mit metallenem Rumpf vorschreibt. Außerdem sind die Produkte CPR-konform durch VDS-Zulassung gemäß EN 54 -3 für akustische Signalgeber und gemäß EN54 -23 für kombinierte akustische und optische Signale.
Die MED-konformen Produkte sind 24 V DC-Versionen der Feueralarmtongeber SONF1, A105N und A112N. Ebenfalls MED-konform ist der IECEx- und ATEX-zertifizierte Alarmtongeber BExS110 für explosionssichere Anwendungen. Die kombinierten akustischen und optischen Alarmgeber SONFL1X, AL105NX und AL112NX sind erhältlich mit Leistungen bis zu 119 dB(A)@1 m und sind für eine maximale Lichtleistung mit einer Xenon-Blitzleuchte mit 200 Candela und 5 Joule und durchsichtiger Linse ausgestattet.
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E2S ist der weltweit größte unabhängige Hersteller von Alarmsignalgeräten. Mit Sitz in West-London, England, konzipiert und fertigt das Unternehmen eine umfassende Auswahl an akustischen- und optischen Alarmsignalgeräten für Ex Gefahrenzonen, Industrieanlagen und Sirenen zur großflächigen Alarmierung. E2S-Produkte sind über die Vertriebsniederlassungen und ein weltweites Händlernetz erhältlich. Einzelheiten zu den Länderadressen finden sich auf der Internetseite des Unternehmens. Darüber hinaus verfügt E2S über ein eigens Vertriebszentrum in Houston, Texas, für den Vertrieb der Produkte und den technischen Support vor Ort.
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