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Appello – der Sprachmelder der neuen Generation

Herausgegeben : 27. Juni 2011
E2S hat eine neue Version seines digitalen Appello Sprach- und Tonausgebers herausgebracht, der vier unterschiedliche jeweils 30 Sekunden lange Sprachnachrichten, Musik oder Töne aufnimmt und mit CD-Qualität wiedergibt, wobei die Klarheit und Verständlichkeit der Ansagen enorm gesteigert wurde. Der Appello kann so eingestellt werden, dass er nur die aufgenommenen Nachrichten abspielt; alternativ können die Ansagen abwechselnd mit einem der auf dem Gerät gespeicherten 45 Alarmtöne ausgegeben werden. Es stehen vier Sprachalarme zur Verfügung, die über unterschiedliche  Eingänge angewählt werden. Die Lautstärke kann individuell sowohl für die Sprachwiedergabe als auch für die Alarmtöne eingestellt werden, so dass die Ausgabestärke genau den lokalen Installationsbedingungen angepasst werden kann. 
Der Appello ist in drei verschiedenen Größen erhältlich: der quadratische A105N und A121 sowie zusätzlich der MV121 in Schalltrichterform. Während die Sprachnachrichten des A105N-Geräts mit einer Lautstärke von 101dB(A) ausgegeben werden, haben die beiden anderen Appellos einen maximalen Sprach-Output von 112dB(A). Die Kombination eines markanten Warntons gefolgt von deutlich gesprochenen Anweisungen gewährleistet, dass, wenn ein Gefahren- oder Warnsignal ausgegeben wird, der Situation angemessene Maßnahmen ergriffen werden.

Die Aufnahme kann über das eingebaute Mikrofon oder über eine Standard 3,5mm Klinkenstecker-Buchse, die an ein analoges Ausgabegerät angeschlossen wird, erfolgen. Damit ist jede Art von Sprach- und Musikdaten in das Gerät übertragbar. Jede der vier Stufen kann separat aufgezeichnet werden; das Gerät passt die 30 Sekunden Aufzeichnungszeit  an die Länge der Nachricht an. Während der Aufnahme zeigt eine LED die Pegelüberschreitung an, wenn die Aufnahmelautstärke zu hoch ist, da dies zu einer Verzerrung der Nachricht beim Abspielen führen würde. In Anlagen mit mehreren Geräten kann ein Alarmgeber als „Master“ definiert werden und seine Nachrichten auf Folgegeräte kopiert werden. Bei der Wiedergabe ist die Ausgabe aller Geräte synchronisiert.

Die Betriebsspannungen der Appello-Geräte sind wahlweise 115V AC, 230V AC, 12V DC oder 24V DC. 
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