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Sinais de alerta com classificação SIL de próxima geração

A E2S Warning Signals, fabricante independente líder mundial em sinalização para segurança de vida em áreas industriais, marítimas e perigosas, tem o prazer de anunciar sua próxima geração de dispositivos de alerta compatíveis com SIL1 e SIL2.

As linhas D1x, GNEx, STEx, AlertAlarm e AlertAlight de dispositivos sonoros de alarme, sinalizadores estroboscópicos de LED e xênon, além de sirenes combinadas com sinalizadores, estão agora disponíveis com conformidade SIL1 e SIL2 como padrão. Esta linha de sinalizadores conta com aprovação global e fornece o que há de mais moderno em notificação de segurança de vida em aplicações para áreas perigosas e seguras.

A análise PFD especializada de terceiros dos extensos dados de confiabilidade do produto disponíveis para essas linhas de produtos assegura a conformidade com SIL1 e SIL2. A avaliação foi feita conforme IEC 61508 (2010), Falhas Aleatórias de Hardware e Falhas Sistemáticas – Rota 2H. Como a conformidade é alcançada em uma arquitetura 1oo1, nenhuma duplicação ou redundância de dispositivos é necessária. 

Além da conformidade padrão SIL1 e SIL2 descrita acima, o módulo de diagnóstico exclusivo SIL2 da E2S pode ser especificado, fornecendo uma solução líder do setor para sistemas de segurança que requerem sinais de alerta com diagnóstico ativo e conformidade SIL2 via Rota 1H em uma configuração 1oo1. O módulo é integrado de fábrica com a eletrônica de sinalização, permitindo que o circuito de diagnóstico avalie a saída audível ou visual da sirene ou farol. Qualquer falha detectada na fonte de alimentação ou falha na ativação é relatada de volta ao sistema de controle por meio da saída do relé de diagnóstico. A versão do produto do módulo de diagnóstico SIL2 está agora disponível nas linhas D1x, BEx, GNEx e STEx de sinalização sonora e visual à prova de explosão em invólucros revestidos de alumínio de uso marítimo, PRFV ou aço inoxidável.

[bookmark: _GoBack]Para o início do sistema de segurança, as gamas E2S de acionadores manuais de alarme por quebra de vidro ou botão com reinicialização da ferramenta, ação momentânea e dupla também são compatíveis com SIL1 e SIL2 como padrão.
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A E2S é líder mundial na fabricação independente de sinalização. Com sede na região Oeste de Londres, Inglaterra, a empresa projeta e fabrica uma ampla variedade de produtos de sinalização para ambientes industriais e marítimos e áreas perigosas. Os produtos da E2S Produtos podem ser entregues em todo o mundo através de sua rede de distribuição. Detalhes dos distribuidores podem ser encontrados no site da empresa. Além disso, a E2S tem um centro de distribuição dedicado exclusivo em Houston, Texas, para distribuição local de produtos e atendimento técnico. 
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