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A E2S Warning Signals na Tehran Oil and Gas Show, de 05 a 08 de maio

Edição de 31 de março de 2016


Conforme a normalização das negociações com o Irã toma impulso, a 21ª Iranian Oil and Gas Show, que acontece de 05 a 08 de maio de 2016, atraiu um enorme interesse internacional para o setor. A E2S Warning Signals, fabricante independente líder mundial em dispositivos de alarme sonoros e visuais para áreas perigosas tanto terrestres quanto marítimas, estará presente na exibição. O estande da E2S enfoca dispositivos de aviso à prova de explosão e intrinsecamente seguros, desenvolvidos para atender aos desafios dos setores offshore e onshore de petróleo e gás. A Vision Arta Safe, parceira de distribuição da E2S no Irã, fará uma apresentação dos novos dispositivos sonoros de corneta STEx em aço inoxidável, sinalizadores e unidades combinadas, além de uma demonstração dos sinalizadores GNEx, a mais recente adição à linha GRP de cornetas de alarme, pontos de chamada e sinalizadores resistentes à corrosão, www.e2s.com/products/range/gnex. Também serão exibidas as linhas D2x, D1x e E2x, além de outros produtos do portfólio da E2S de mais de 250 modelos diferentes. Colin Tan, Gerente Regional da E2S, estará presente para dar apoio à equipe da Vision Arta Safe no estande.

A linha STEx, com gabinetes 316L e aprovação conforme as normas IECEx ATEX, será compatível com os ambientes mais exigentes. Os sinalizadores GNEx atendem às normas IECEx ATEX para aplicações em locais perigosos de Zonas 1, 2, 21 e 22. Os produtos da linha D1x são aprovados para ambientes de Classe I/II Divisão 1, Zona 1 e Zona 20. As unidades D2x e ‘E2x, compactas e de alto desempenho, são cornetas de alarme e sinalizadores combinados com aprovação UL, cULs, ATEX & IECEx Div 2 e Zone 2. As unidades E2x foram recentemente aprovadas para usos em Zonas 2 e 22 conforme as mais recentes normas IECEx e ATEX, somando-se às aprovações de Classe I & II Divisão 2 UL e cULs já existentes. 

“Estamos ansiosos para participar da exibição pela primeira vez. Com a produção de petróleo do Irã crescendo rapidamente, ficamos felizes pela oportunidade de trabalhar com o setor em um momento tão animador” afirma Colin Tan, Gerente Regional da E2S. 
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A E2S é líder mundial na fabricação independente de sinalização. Com sede na região Oeste de Londres, Inglaterra, a empresa projeta e fabrica uma ampla variedade de produtos de sinalização para ambientes industriais e marítimos e áreas perigosas. Os produtos da E2S Produtos podem ser entregues em todo o mundo através de sua rede de distribuição. Detalhes dos distribuidores podem ser encontrados no site da empresa. Além disso, a E2S tem um centro de distribuição dedicado exclusivo em Houston, Texas, para distribuição local de produtos e atendimento técnico. 
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