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A E2S Warning Signals lança suas principais novas linhas D1x e STEx de sinalização de aviso na OTC 2016

Edição de 29 de março de 2016


No Estande 2641 da OTC, a maior amostra de petróleo e gás dos EUA, a E2S Warning Signals demonstrará seu compromisso contínuo com o setor, lançando três novas grandes linhas que serão acrescentadas ao seu portfólio de mais de 250 dispositivos de aviso diferentes à prova de explosão e intrinsecamente seguros para uso em locais perigosos. A nova linha de cornetas de alarme D1x, de alto-falantes para sistemas de comunicação geral e unidades de aviso integradas de cornetas de alarme/sinalização estroboscópica de Xênon emprega o que há de mais recente em tecnologia eletrônica e engenharia acústica em gabinetes robustos de alumínio, do tipo marítimo, classificação LM6. Projetadas para criar a sinalização de aviso mais eficaz disponível para uso em ambientes Classe I/II Divisão 1, Zona 1 e Zona 20, as cornetas de alarme e unidades combinadas, com aprovação UL/cULs, são oferecidas com cornetas tradicionais de emissão prolongada ou cornetas radiais omnidirecionais, que geram uma dispersão uniforme de 360°. 
A OTC também oferece uma prévia da nova série de dispositivos de sinalização de aviso STEx, com gabinete de aço e à prova de explosão, que oferece notável resistência à corrosão em ambientes agressivos, combinada com um desempenho impressionante. A linha STEx, com gabinetes 316L e aprovação conforme as normas IECEx ATEX, será compatível com os ambientes mais exigentes.

No estande também poderão ser encontrados os novos sinalizadores estroboscópicos de Xênon GNEx GRP, www.e2s.com/products/range/gnex, que acrescentam sinalização visual à linha GNEx de produtos à prova de explosão e resistentes à corrosão. Adequados para uso em todos os locais perigosos de Zona 1, 2, 21 e 22, os sinalizadores visuais GNEx suportam uma ampla variedade de temperaturas, com aprovações IECEx e ATEX. Para aplicações com altos níveis de luz ambiente, os sinalizadores visuais GNExB2 são oferecidos em opções de 10, 15 e 21 Joule, produzindo até 902cd, uma saída bastante elevada para um estroboscópio de Xênon. A linha GNExB1 oferece um estroboscópio de Xênon de 5 Joules em um gabinete leve e compacto. Complementando a linha, a caixa de junção GNExJ2 Ex d oferece várias entradas de cabo e configurações de terminais, permitindo adequação a uma ampla variedade de usos. Todos os sinalizadores GNEx podem ser fornecidos como conjuntos montados em placa, configurados com ou sem um dispositivo sonoro de corneta de alarme ou caixa de junção. Esses novos sinalizadores visuais estroboscópicos de Xênon ampliam a linha GNEx, que inclui sinalizadores sonoros de alarme, alto-falantes para sistemas de comunicação geral e pontos de chamada manuais para sistemas de ativação de alarmes de incêndio, detecção de gás e desligamento de emergência. 
Darren Mann, Gerente Internacional de Vendas, e Marcel Minns, Gerente de Vendas Técnicas das instalações em Houston, estarão no estande para demonstrar os novos produtos. 
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A E2S é líder mundial na fabricação independente de sinalização. Com sede na região Oeste de Londres, Inglaterra, a empresa projeta e fabrica uma ampla variedade de produtos de sinalização para ambientes industriais e marítimos e áreas perigosas. Os produtos da E2S Produtos podem ser entregues em todo o mundo através de sua rede de distribuição. Detalhes dos distribuidores podem ser encontrados no site da empresa. Além disso, a E2S tem um centro de distribuição dedicado exclusivo em Houston, Texas, para distribuição local de produtos e atendimento técnico. 
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