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E2S Warning Signals stellt bei der OTC 2016 die wichtigen neuen Warnsignalgeberreihen D1x und STEx vor

Veröffentlicht am 29. März 2016


An Stand 2641 der OTC, der größten Öl- und Gasmesse der USA, stellt E2S Warning Signals mit der Produkteinführung ihrer drei wichtigen neuen Reihen ihr kontinuierliches Engagement in der Branche unter Beweis. Damit erweitert das Unternehmen sein Portfolio, das bereits jetzt aus mehr als 250 verschiedenen explosionssicheren und eigensicheren Warnsignalgebern für die Verwendung in Gefahrenbereichen besteht. Die Alarmhörner, PA-Lautsprecher und integrierten Alarmhörner/Xenon-Blitzkennleuchten der neuen Produktreihe „D1x“ sind mit der neuesten Elektronik und Akustiktechnik ausgestattet und in robuste, meerwasserbeständige LM6-Aluminiumgehäuse eingefasst. Die Alarmhörner und Kombinationseinheiten, die den UL/cULs-Richtlinien entsprechen und so entworfen wurden, dass sie in den Gefahrenbereichen der Zone 1 und 20 im Bereich Klasse I/II, Gruppe 1, die effektivsten Warnsignale abgeben, sind als traditionelle direktionale Signalhörner oder als omnidirektionale Radialhörner erhältlich. Letztere ermöglichen eine gleichmäßige Schallausbreitung um 360°.

Bei der OTC wird außerdem ein Vorgeschmack auf die neue Produktreihe „STEx“ gegeben, die sich aus mehreren in Edelstahlgehäuse eingefassten, explosionssicheren Warnsignalgebern zusammensetzt, die alle einen außergewöhnlich hohen Korrosionsschutz in aggressiven Umgebungen sowie eine extrem hohe Leistungsfähigkeit bieten. Die Produktreihe „STEx“ verfügt über 316-Liter-Gehäuse, die den IECEx- und ATEX-Richtlinien entsprechen und selbst den anspruchsvollsten Umgebungen standhalten.

Die neuen GRP-Xenon-Blitzkennleuchten der Produktreihe „GNEx“ (www.e2s.com/products/range/gnex) werden ebenfalls auf der Messe vorgestellt. Diese stellen eine Ergänzung der explosionssicheren und eigensicheren GNEx-Familie durch visuelle Warnsignalgeber dar, die für alle Anwendungen in den Gefahrenbereichen der Zonen 1, 2, 21 und 22 geeignet sind. Blitzkennleuchten der Produktreihe „GNEx“ verfügen über einen erweiterten Temperaturbereich und sind IECEx- und ATEX-zertifiziert. Für Anwendungen bei höherem Umgebungslicht ist die Kennleuchte GNExB2 in 10-, 15- und 21-Joule-Ausführungen erhältlich, die eine Leistung von bis zu 902 cd haben, was für Xenon-Blitzkennleuchten eine sehr hohe Leistung darstellt. Die GNExB1 bietet einen 5-Joule-Xenonstrahl und verfügt über ein leichtes Gehäuse. Der GNExJ2 Ex d Anschlusskasten, der mit seinen verschiedenen Kabeleingängen und Verteilerkonfigurationen für viele verschiedene Anwendungsbereiche geeignet ist, vervollständigt die Produktreihe. Alle Kennleuchten der Reihe „GNEx“ können auf Platten montiert geliefert werden und sind mit oder ohne Signalhorn bzw. Anschlusskasten verfügbar. Diese neuen Xenon-Blitzkennleuchten ergänzen die Produktreihe „GNEx“, die sich aus verschiedenen Signalhörnern, PA-Lautsprechern und Handmeldern zur Aktivierung von Feueralarmen, Gasdetektoren und Notschalteinrichtungen dienen, zusammensetzt.

Darren Mann, International Sales Manager, und Marcel Minns, Technical Sales Manager des Standorts Houston, werden die neuen Produkte am Stand vorführen.
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E2S ist der weltweit größte unabhängige Hersteller von Alarmsignalgeräten. Mit Sitz in West-London, England, konzipiert und fertigt das Unternehmen eine umfassende Auswahl an akustischen- und optischen Alarmsignalgeräten für Ex Gefahrenzonen, Industrieanlagen und Sirenen zur großflächigen Alarmierung. E2S-Produkte sind über die Vertriebsniederlassungen und ein weltweites Händlernetz erhältlich. Einzelheiten zu den Länderadressen finden sich auf der Internetseite des Unternehmens. Darüber hinaus verfügt E2S über ein eigens Vertriebszentrum in Houston, Texas, für den Vertrieb der Produkte und den technischen Support vor Ort.
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