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E2S direciona seu foco aos conjuntos de dispositivos de aviso integrados para áreas perigosas na OTC 2020

A E2S Warning Signals apresenta sua nova linha de conjuntos de sinalização integrada no estande 1739 da OTC, de 04 a 07 de maio em Houston, EUA. Ao fornecer soluções pré-configuradas aos projetistas e instaladores de sistemas, a nova linha da E2S elimina o custo das operações de montagem no local, garantindo que as conexões e os cabos entre os dispositivos atendam aos requisitos relevantes de aprovação de áreas perigosas e assegurando que todos os sinais sejam plenamente testados e certificados.

Os sinais aprovados para Classe I/II, Divisão 1 e Zona 1/21 das normas IECEx/ATE estão disponíveis em várias configurações de até sete dispositivos. Os sinalizadores de LED ou xênon de alta potência (ou uma mistura de tecnologias) das linhas de alumínio de uso marítimo D1x, resistente à corrosão em PRFV GNEx e aço inoxidável 316L STEx podem ser montados para fornecer uma solução para qualquer ambiente. Cada dispositivo é selado com uma bucha de linha, onde o feixe de cabo integral fornece um único ponto de instalação no último sinalizador ou opcionalmente em uma caixa de junção. As cores das lentes incluem âmbar, azul, transparente, verde, magenta, vermelho e amarelo. Para uma sinalização audiovisual completa, o conjunto também pode abranger uma sirene de alta potência composta por vários estágios com uma corneta sinalizadora tradicional ou com a inovadora corneta omnidirecional da E2S. 

Para aplicações em que o sistema se estende para áreas seguras ou aplicações industriais, a E2S está preparada para fornecer unidades semelhantes de múltiplas vias, como a sirene STA com combinação de estroboscópio ou LED e os conjuntos de sinalizador STB de xênon e LED.

Também será apresentado no estande o novo sinalizador de LED D2xB1LD3 para locais perigosos, que com a classificação de 82,1 cd é o dispositivo de sinalização visual de emergência mais inteligente, compatível com UL1971, já disponibilizado por qualquer fabricante, sendo adequado para uso em uma instalação de alarmes contra incêndio em modo público para áreas classificadas. Para obter uma sinalização audiovisual completa, o D2xB1LD3 pode ser associado ao dispositivo sonoro de alarme D2xS1 com uma saída audível de até 116 dB (A), 64 tons de alarme integrados e 4 estágios/canais remotamente selecionáveis para criar o sinal de combinação do D2xC2LD3.
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A E2S é líder mundial na fabricação independente de sinalização. Com sede na região Oeste de Londres, Inglaterra, a empresa projeta e fabrica uma ampla variedade de produtos de sinalização para ambientes industriais e marítimos e áreas perigosas. Os produtos da E2S Produtos podem ser entregues em todo o mundo através de sua rede de distribuição. Detalhes dos distribuidores podem ser encontrados no site da empresa. Além disso, a E2S tem um centro de distribuição dedicado exclusivo em Houston, Texas, para distribuição local de produtos e atendimento técnico. 
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