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Certificado de segurança de incêndio russo renovado para os principais produtos da E2S Warning Signals

Edição de 18 de novembro de 2015
A E2S Warning Signals, fabricante independente líder mundial em dispositivos de alarme sonoros e visuais, renovou recentemente seu certificado de incêndio russo de uma série de produtos populares.

O prorrogado certificado de Conformidade GOST 53325 -2012, emitido pela Tecnologias de Segurança de Incêndios – a autoridade aprovadora independente russa –, é válido até julho de 2018 e cobre mais de 50 versões diferentes de produtos à prova de explosão e intrinsecamente seguros, em geral oferecidos para a indústria pelo abrangente portfólio da E2S. Dispositivos sonoros com corneta de alarme, sinalizadores estroboscópicos de LED, unidades de sinalização audiovisual combinada, sistemas de anúncio geral e pontos de chamada manuais que atendem às normas russas, oferecendo a projetistas, integradores e instaladores de sistemas de incêndio a mais ampla variedade e segurança.

A aprovação abrange modelos selecionados da linha à prova de explosão BEx e da linha de sinalização intrinsecamente segura IS. Para aplicações industriais e comerciais, os modelos das linhas Spectra, Sonora e AlertAlarm oferecem tanto sinalização sonora quanto uma combinação sonora e visual de sinais. Além dos produtos aprovados como componentes de sistemas de incêndio, todos os principais produtos da E2S atendem às normas EAC e EAC Ex e, portanto, são aprovados para uso da União Aduaneira Eurasiana, incluindo Belarus, Cazaquistão, Armênia e Quirguistão.

Informações técnicas completas, desenhos detalhados, guias de instalação e downloads de certificados de todas as aprovações internacionais da E2S podem ser encontrados em www.e2s.com. As aprovações em todo o mundo incluem ATEX, IECEx, UL, cULs, INMETRO, VdS, FM e MED, garantindo que os dispositivos de aviso E2S possam ser especificados para uso confiável onde quer que a aplicação esteja.
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A E2S é líder mundial na fabricação independente de sinalização. Com sede na região Oeste de Londres, Inglaterra, a empresa projeta e fabrica uma ampla variedade de produtos de sinalização para ambientes industriais e marítimos e áreas perigosas. Os produtos da E2S Produtos podem ser entregues em todo o mundo através de sua rede de distribuição. Detalhes dos distribuidores podem ser encontrados no site da empresa. Além disso, a E2S tem um centro de distribuição dedicado exclusivo em Houston, Texas, para distribuição local de produtos e atendimento técnico. 
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