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Dispositivos de alarme sonoros e visuais para sistemas de incêndio, gás e segurança são apresentados na Security Essen

Publicado em 22 de agosto de 2016


A E2S Warning Signals, fabricante independente que é líder mundial em dispositivos de alarme sonoros e visuais, estará no estande 1E34, Corredor 1.0, da Security Essen, de 27 a 29 de setembro de 2016, mostrando uma seleção de produtos de sua linha abrangente de alarmes sonoros, alto-falantes, sinalizadores, unidades AV combinadas, além de acionadores manuais de alarme do tipo botão ou vidro de quebrar, adequados para uso em sistemas de incêndio, gás e segurança. O extenso portfólio de produtos da E2S inclui dispositivos de alta intensidade para ambientes ruidosos ou com iluminação intensa e fornecimento de ampla cobertura de área, além de unidades intrinsecamente seguras e à prova de explosão para uso em áreas perigosas. Seja qual for a aplicação, existe sempre um produto E2S pronto para oferecer indicações precisas de condição e avisos de alarme de incêndio, gás, segurança ou desastre, para maximizar a segurança de vidas e propriedades.

Além de seus dispositivos de incêndio e segurança de usos geral e industrial, como o Alert-alarm, o Alert-alight e o Sonora, o estande também apresentará alguns dos mais recentes produtos da empresa, como a linha STEx, que complementa as já conhecidas linhas BEx (alumínio com baixo teor de cobre) e GNEx (GRP) para atender a uma crescente demanda de combinações ideais de construção robusta e resistência à corrosão. Fabricada em aço inoxidável (gr. 316L e 316), classe IP66 de proteção contra penetrações e certificação (ATEX e IEC IECEx) para Zonas 1, 2, 21 e 22 de sinalização à prova de explosão, a nova linha STEx inclui alarmes sonoros, alto-falantes para comunicações públicas, sinalizadores estroboscópicos de xenon, sinalizadores halógenos giratórios, sinalizadores de LED e unidades combinadas (sinalizador luminoso e sonoro em um único conjunto).

Joachim Ebert, gerente de vendas para a Europa Central, e Thomas Schardt, diretor-gerente da Sirena GmbH (Distribuidora E2S), estarão à sua disposição no estande.
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A E2S é líder mundial na fabricação independente de sinalização. Com sede na região Oeste de Londres, Inglaterra, a empresa projeta e fabrica uma ampla variedade de produtos de sinalização para ambientes industriais e marítimos e áreas perigosas. Os produtos da E2S Produtos podem ser entregues em todo o mundo através de sua rede de distribuição. Detalhes dos distribuidores podem ser encontrados no site da empresa. Além disso, a E2S tem um centro de distribuição dedicado exclusivo em Houston, Texas, para distribuição local de produtos e atendimento técnico. 
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