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E2S presenta las sirenas de bocina de alarma y las balizas estroboscópicas de Xenon BEx con nivel SIL 2 certificado

Comunicado el 15 de diciembre de 2015

E2S Warning Signals, el fabricante líder independiente en señalización audible y visual de advertencia, ha presentado una versión SIL 2 de su gama insignia BEx de sirenas de bocina de alarma y balizas estroboscópicas de Xenon a prueba de explosiones. Las nuevas bocinas y balizas estroboscópicas BEx certificadas IECEx y ATEX constituyen la solución perfecta para los diseñadores e integradores de sistemas SIL 2; han sido diseñadas y verificadas para asegurar un índice de fiabilidad del 99,9%, llevando la seguridad de la planta a nuevos niveles. Para satisfacer los requisitos de SIL 2, en las nuevas unidades una combinación de software y hardware monitoriza e interpreta de forma precisa el sonido generado por la bocina o la luz generada por la baliza estroboscópica de Xenon, para verificar que funcionan correctamente. La monitorización de fallos retroalimenta la información al panel de control utilizando bien contactos de fallo individuales o a través de la introducción de una resistencia serie en el circuito de monitorización. Empleando la utilidad de resistencia en serie se elimina la necesidad de cualquier cable adicional, pudiéndose emplear bajo una configuración estándar de dos hilos.

Los beneficios clave son:

• El funcionamiento correcto de la función del dispositivo de señalización se verifica y se comunica al panel de control.

• Quedan eliminadas las inspecciones físicas que tanto tiempo consumen, reduciéndose los costes operativos.

• La seguridad de la planta seincrementa gracias a la confirmación del funcionamiento de todos los dispositivos.

• Las unidades BEx han sido diseñadas para su integración sin problemas en el entorno SIL 2.

Se ha publicado un manual técnico y de instalación detallado, que se puede descargar de www.e2s.com/SIL2 para ayudar a los diseñadores e ingenieros de los sistemas.

En las industrias de alto riesgo como por ejemplo del petróleo, gas y petroquímicas, la adopción de los sistemas SIL 2 (Nivel de Integridad de Seguridad) está convirtiéndose en la norma, en particular para los sistemas críticos de seguridad de detección de incendios y gases. Mientras que el panel de control de incendios y gases iniciará normalmente los procedimientos de parada automática del proceso en el caso de una alarma, los dispositivos de advertencia visual y audible son componentes críticos en tanto que deben asegurar que el personal queda advertido en el caso de una emergencia.
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E2S es el líder mundial como fabricante independiente en el sector de la señalización. Con su sede en la zona oeste de Londres (Inglaterra), es una empresa que diseña y fabrica una exhaustiva gama de productos de señalización para entornos industriales, marinos y de zonas peligrosas. La red de distribución de E2S permite la disponibilidad a escala global de sus productos; para consultar los detalles de los distribuidores, diríjase a la página web de la compañía. Además, E2S cuenta con un centro de distribución especializado en Houston (Texas) para distribuir productos a nivel local y proporcionar asistencia técnica.
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