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Sinalizadores visuais ‘Spectra’ abrangem todas as Áreas

Lançamento 7 de agosto de 2012 
O fabricante Europeu líder em sinalização de advertência sonora & visual  (E2S) desenvolveu a linha Spetra para extender sua gama de dispositivos industriais sonoros e visuais. Disponíveis em três tamanhos diferentes,  e seis cores de lentes, e também nas versões estática, filamento pisca-pisca, estrobo de xenon, giratório ou LED, a linha Spectra oferece soluções para todas as situações incluindo sinalização de segurança, indicadores de status e alarme de incêndio. 

A opção de LED proporciona maior vida útil operacional e menores custos que uma lâmpada tradicional, particularmente importante para o uso contínuo ou onde o acesso, ou a manutenção seja difícil. A baixa tensão DC da versão LED tem a opção de escolha de nove modos que podem ser selecionados ​​pelo usuário oferecendo flash contínuo, intermitente, giratório,  golpe duplo, e flashes alternativos colaterais; e até três estágios de alarme que podem ser selecionado através das ligações dos fios apropriados. O B300 tem uma opção de dupla frequência, onde uma velocidade de disparo de 1Hz ou 2Hz pode ser selecionado remotamente através da configuração dos fios para fornecer dois estágios de alerta. Os modelos estroboscópicos de Xenon B300 e B400 estão disponíveis nas versões sincronizadas, de modo que todos os dispositivos estejam na mesma fonte de alimentação do circuito de flash em uníssono, um benefício particularmente importante nas aplicações de alarme de incêndio. 

Destinado principalmente para montagem em vários tipos de superfície, postes e muros, as opções de montagem existem para tornar a instalação fácil e organizada. Todas as unidades têm várias possibilidades de entradas de cabos para facilitar a instalação. Fabricados a partir de policarbonato estabilizado UV,  os sinais visuais Spectra não irão desaparecer quando expostos diretament à luz solar, e são selados a IP65, tornando-se adequados para aplicações ao ar livre.
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E2S é a empresa líder mundial na fabrição de sinalização independente. Com sede no Oeste de Londres, Inglaterra, a empresa projeta e fabrica uma ampla gama de produtos de sinalização para ambientes de área industrial, naval e perigosos.
