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Torres de alerta visual e sonoro - STA & STB

Lançamento em 24 de agosto de 2012

A fabricante Européia líder em sinalização de advertência  (E2S) desenvolveu as torres de alerta STA & STB seladas a IP66, e ambas podem ser configuradas pelo cliente. Com construção modular, consistindo de um invólucro de terminação separado equipado com duas entradas de cabos M20, e com até cinco caixas traseiras vazias. O conjunto está disponível em cinza, vermelho ou branco. A unidade sonora-visual STA é composta por quatro balizas L101 de alto desempenho e uma sirene SONF1 de 100dB (A) com opções de 10 sons; a versão STB tem até quatro balizas, porém sem a sirene. Um feixe de cabos pré-configurados interliga as caixas, permitindo que as unidades possam ser facilmente preenchidas e configuradas no local de instalação. As unidades são projetadas para uso em sistemas de gás e fogo/ incêndio sendo como um indicador de propósito geral para uso industrial em aplicações tais como alarmes de máquinas, sistemas de segurança e qualquer outra aplicação onde um sinal de aviso forte, sonoro, visual ou sonoro-visual, seja necessário. A sirene gera os três sons padrão UKOOA / PFEER, permitindo sua  instalação em áreas não-classificadas, tais quais alojamento e cantinas em instalações terrestres e offshore.

Os sinalizadores visuais estão disponíveis tanto em unidades estroboscópicas de Xenon com 200cd  ou unidades de LED com 120cd de alta intensidade, com lentes nas cores  âmbar, azul, transparente, roxo (magenta), verde, opala, vermelho ou amarelo. A sirene de dois estágios tem um alcance efetivo de 30m @ 1kHz. Tensões nominais de operação são de 12 e 24VCC, e 115 e 230VAC. As unidades podem ser montadas na parede ou anteparo usando terminais externos embutidos, ou fixadas diretamente a uma caixa conduíte padrão através da face traseira de qualquer uma das caixas.
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E2S é a empresa líder mundial na fabrição de sinalização independente. Com sede no Oeste de Londres, Inglaterra, a empresa projeta e fabrica uma ampla gama de produtos de sinalização para ambientes de área industrial, naval e perigosos.

