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Markteinführung der Familie der STEx Warnsignalgeräte aus Edelstahl für Offshore und Marine bei der ADIPEC

Veröffentlicht 29. September 2016


Am Stand 8230 bei der ADIPEC, Abu Dhabi, am 07.-10. November 2016 führt E2S Warning Signals, der weltweit führende unabhängige Hersteller von Warnsignalen, mit STEx seine neuste Familie explosionssicherer akustischer und optischer Warngeräte ein. STEX wurde für den Einsatz in Brand- und Gasmeldesystemen für den Offshore- und Marinebereich optimiert und wird aus 316L und 316 Edelstahl hergestellt, um für eine verbesserte Korrosionsbeständigkeit und eine längere Betriebsdauer in rauen Umgebungen zu sorgen. Wandler der neusten Generation in sowohl den Signalhupen als auch den Signalleuchten garantieren akustische und optische Signale hoher Qualität bei geringer Stromaufnahme, wodurch die Stromanforderungen des Hostsystems gesenkt und die Kapazitäten der USV-Notversorgung möglicherweise reduziert werden können.

Alle STEx Produkte sind zu attraktiven Preisen erhältlich und ihr Design zeichnet sich aus durch einen größeren installationsfreundlichen Anschlussbereich. Dadurch werden die Installationszeit vor Ort verkürzt und die Gesamtkosten für das installierte Produkt gesenkt. Zur Familie gehören Signalhupen mit einem lauten akustischen Signal von 117 und 123 dB(A) und bis zu 45 Tönen, einschließlich der PFEER-Standardwarntöne, sowie entweder gebördelte oder in alle Richtungen strahlende Signalleuchten, 15 und 25 Watt PA-Lautsprecher, 21, 15 und 10 Joule Xenon-Blitzleuchten, LED-Leuchten mit einstellbarem Blinkmuster, rotierende Halogenleuchten und kombinierte Geräte aus Signalhupe und -leuchte. Die 21 Joule Xenon-Blitzleuchten produzieren eine Lichtstärke von über 900 Cd, ein sehr helles Blinklicht, das auch in Umgebungen mit heller Umgebungsbeleuchtung effiziente Signalleistungen erzielt. STEx Warngeräte sind entsprechend IP66 versiegelt und von führenden Zertifizierungsstellen wie ATEX und IEC IECEx für den Einsatz in erweiterten Temperaturbereichen in Umgebungen der Zone 1, 2, 21 und 22 zugelassen.

*** Ende: Fließtext 253 Wörter ***
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E2S ist der weltweit größte unabhängige Hersteller von Alarmsignalgeräten. Mit Sitz in West-London, England, konzipiert und fertigt das Unternehmen eine umfassende Auswahl an akustischen- und optischen Alarmsignalgeräten für Ex Gefahrenzonen, Industrieanlagen und Sirenen zur großflächigen Alarmierung. E2S-Produkte sind über die Vertriebsniederlassungen und ein weltweites Händlernetz erhältlich. Einzelheiten zu den Länderadressen finden sich auf der Internetseite des Unternehmens. Darüber hinaus verfügt E2S über ein eigens Vertriebszentrum in Houston, Texas, für den Vertrieb der Produkte und den technischen Support vor Ort.
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