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La familia de dispositivos de alarma de acero inoxidable STEx para aplicaciones offshore y marítimas ha sido plenamente presentada en la ADIPEC

Publicado el 29 de septiembre de 2016


En el estand 8230 de la ADIPEC, Abu Dabi, 7 – 10 de noviembre de 2016, E2S Warning Signals, fabricante independiente líder mundial, presentará STEx, su familia más reciente de dispositivos de alarma visuales y acústicos a prueba de explosión. Optimizados para el uso en sistemas de alarma de fuego y gas en sistemas de seguridad tanto offshore como marítimos, los dispositivos STEX están fabricados en acero inoxidable 316L y 316 para aportar más resistencia a la corrosión y prolongar su vida operativa en entornos hostiles. La última tecnología en transductores, tanto en lo referente a sirenas como a balizas, garantiza unos elevados niveles de potencia en luz y sonido con bajo consumo de corriente, reduciendo de esta forma los requisitos de energía del sistema central y reduciendo potencialmente la dimensión de la capacidad de reserva de los sistemas de alimentación ininterrumpida (UPS).

Todos los productos STEx tienen precios competitivos, y el diseño integra grandes áreas de terminación fáciles de instalar, reduciendo el tiempo in situ y, por tanto, disminuyendo el coste total de instalación. La familia incluye sirenas de alarma de alta potencia de 117 y 123 dB(A) con hasta 45 tonos, incluyendo los tonos de alarma estándar PFEER, o bien sirenas radiales omnidireccionales o tipo campana, altavoces de 15 y 25 vatios PA, balizas estroboscópicas de Xenón de 21, 15 y 10 julios, balizas LED con patrones de destellos seleccionables por el usuario, balizas halógenas giratorias y unidades combinadas de balizas acústicas. Las balizas de Xenón de 21 julios producen una potencia superior a 900 Cd, un destello realmente brillante para la señalización eficiente en entornos con elevados niveles de luz ambiental. Los dispositivos de alarma STEx son herméticos según IP66 y están homologados por importantes organismos de certificación como ATEX e IEC IECEx para el uso en amplios rangos de temperaturas en entornos de Zona 1, 2, 21 y 22.
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E2S es el líder mundial como fabricante independiente en el sector de la señalización. Con su sede en la zona oeste de Londres (Inglaterra), es una empresa que diseña y fabrica una exhaustiva gama de productos de señalización para entornos industriales, marinos y de zonas peligrosas. La red de distribución de E2S permite la disponibilidad a escala global de sus productos; para consultar los detalles de los distribuidores, diríjase a la página web de la compañía. Además, E2S cuenta con un centro de distribución especializado en Houston (Texas) para distribuir productos a nivel local y proporcionar asistencia técnica.
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