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E2S Warnsignale erstellt eine Bibliothek von technischen Merkblättern

Veröffentlicht am 3. Juli 2014

Das Unternehmen E2S entwickelt und produziert leistungsstarke akustische und optische Signalgeber zur Verwendung in der Industrie, Schifffahrt und in Gefahrenbereichen. Zur Unterstützung von Systemintegratoren und Planern bei der Auswahl eines effektiven Alarmsignals für ihre spezifische Anwendung bringt E2S eine Bibliothek aus technischen Merkblättern heraus, die alle Produktinformationen in einer kompakten Form enthalten.

Die ersten drei veröffentlichten Merkblätter beziehen sich auf zwei Spezialprodukte, Hootronic und Appello, sowie die dB(A)-Leistung der  AlertAlarm - Reihe. Die Hootronic-Reihe, deren Signalgeber realistische Alarmgeräusche der elektromechanischer Alarmgeräte elektronisch erzeugen, wie z. B. die Industriehupe,  die motorbetriebene Hupe, die Motorsirene, der elektromechanische Summer, die elektromechanische Hupe sowie die traditionelle elektromechanische Klingel, ist in einer Vielzahl von unterschiedlichen Konfigurationen mit einer Lautstärke zwischen 112 dB(A) und 124 dB(A) erhältlich. Die wesentlichen Vorteile der Hootronic-Reihe sind die erhöhte Zuverlässigkeit und der enorm gesenkte Stromverbrauch im Vergleich zu den ursprünglichen motorbetriebenen Geräten. Bei der nächsten Generation Appello handelt es sich um programmierbare Sprach-Alarmmelder, bei denen der Anwender spezielle Ansagen oder Anweisungen mit bis zu 2 Minuten Länge mit oder ohne der  45 Alarmtöne, die bereits auf dem Gerät vorhanden sind, aufzeichnen und abspielen kann. Der Lautstärkenbereich liegt zwischen 105 dB(A) und 121 dB(A). Die AlertAlarm-Reihe ist in drei oder vier Stufen mit einer maximalen Lautstärke von 104 dB(A) bis 131 dB(A) @ 1 m lieferbar.

Die Merkblätter sind unter www.e2s.com/technicalbulletins zu finden.
Die Hauptproduktgruppen von E2S beinhalten Xenon- und LED-Leuchten, elektronische Alarmgeber, PA-Lautsprecher, intelligente Sprachausgabesysteme, lieferbar in industriellen, explosionssicheren / feuerfesten und eigensicheren Varianten. Enorm leistungsstarke elektronische Großraum-Katastrophen-Alarmsysteme mit einer effektiven Reichweite von bis zu 1 km werden vielfach bei Warnungen vor Giftgasfreisetzungen, Hochwasser, Tsunami sowie für Zivil-, Brandschutz- und Sicherheitswarnungen in vielen verschiedenen Ländern genutzt.

*** Ende: Fließtext 277 Wörter ***

Hinweise an die Redaktion:
Im Falle weiterer Rückfragen kontaktieren Sie bitte:

Nigel May

Parkfield Communications Limited

Parkfield House

Damerham

SP6 3HQ

Großbritannien
Tel: + 44 (0)1725 518321

Fax: + 44 (0)1725 518378

nigel.may@parkfield.co.uk 
www.parkfield.co.uk 

E2S ist der weltweit größte unabhängige Hersteller von Alarmsignalgeräten. Mit Sitz in West-London, England, konzipiert und fertigt das Unternehmen eine umfassende Auswahl an akustischen- und optischen Alarmsignalgeräten für Ex Gefahrenzonen, Industrieanlagen und Sirenen zur großflächigen Alarmierung. E2S-Produkte sind über die Vertriebsniederlassungen und ein weltweites Händlernetz erhältlich. Einzelheiten zu den Länderadressen finden sich auf der Internetseite des Unternehmens. Darüber hinaus verfügt E2S über ein eigens Vertriebszentrum in Houston, Texas, für den Vertrieb der Produkte und den technischen Support vor Ort.

E2S Warning Signals

Impress House

Mansell Road

London

W3 7QH

Großbritannien
Tel: + 44 (0)20 8743 8880

Fax: + 44 (0)20 8740 4200

sales@e2s.com 
www.e2s.com
