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Novo site da E2S apresenta funcionalidade de pesquisa inteligente - selecione a melhor sinalização de alerta para sua aplicação.
A E2S, a maior fabricante independente de dispositivos de avisos sonoros e visuais de alto desempenho para aplicações que promovem a segurança de vida em áreas comerciais, industriais, marítimas, terrestres e navais seguras e locais perigosos, publicou uma versão totalmente nova de seu site e2s.com. Uma das principais inovações é a função de busca inteligente do Localizador de Produtos. O Localizador de Produtos permite que os especificadores localizem os produtos mais adequados para sua aplicação por meio de filtragem lógica e simples através de um menu hierárquico de múltipla escolha. Começando pelo ambiente de instalação, seja uma área segura ou um local perigoso, a próxima seleção é a ampla categoria de produtos, como sinal sonoro, sinal visual, sinal combinado, caixa de junção ou ponto de chamada manual. Dependendo da categoria selecionada, a função de pesquisa inteligente oferece submenus adicionais com uma seleção completa de requisitos de aprovação e critérios de desempenho, resultando na apresentação dos três principais dispositivos considerados mais adequados ao usuário. Além do novo processo de seleção de cima para baixo, um sistema de menu que contém a visão geral do produto por tipo e linha, que é tradicional, mas também abrangente, oferece acesso fácil à ampla variedade de soluções da E2S.
A página de detalhes do produto contém todas as informações necessárias em um local conveniente. Além das especificações, muitos produtos para áreas perigosas agora contam com um breve vídeo que fornece uma visão geral rápida, possibilitando a verificação do funcionamento interno e benefícios da instalação. O configurador do número do item da página do produto lista todas as opções disponíveis e gera o código da peça E2S para a especificação específica do produto. Uma vez definido, um recurso de “solicitação de cotação” agiliza e facilita o processo de envio das informações referentes a preço e entrega. Também estão disponíveis nas novas páginas de produtos uma extensa biblioteca de downloads específicos por produto: certificados, declarações, relatórios de testes de terceiros, desenhos em 2D e 3D, esquemas de fiação, imagens e detalhes dos acessórios. Além disso, visões gerais e guias de produtos, tons de alarmes sonoros para download, documentos, estudos de caso, referências e diretrizes são fornecidos como recursos gratuitos para download.
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A E2S é líder mundial na fabricação independente de sinalização. Com sede na região Oeste de Londres, Inglaterra, a empresa projeta e fabrica uma ampla variedade de produtos de sinalização para ambientes industriais e marítimos e áreas perigosas. Os produtos da E2S Produtos podem ser entregues em todo o mundo através de sua rede de distribuição. Detalhes dos distribuidores podem ser encontrados no site da empresa. Além disso, a E2S tem um centro de distribuição dedicado exclusivo em Houston, Texas, para distribuição local de produtos e atendimento técnico. 
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