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Boîtiers portables forme T

Diffusion le 28 novembre 2012

La nouvelle gamme de boîtiers forme T 1553T signée Les Fabrications Hammond (Quebec) Inc., www.hammondmfg.com/1553T.htm, est adaptée à un large éventail d'applications portables dans tous les secteurs industriels : instrumentation, acquisition de données, télécommande etc. Initialement disponibles en deux dimensions, 165 x 80 x 28 mm et 210 x 100 x 32 mm, les boîtiers sont dotés de parties prévues pour encastrer claviers et écrans et sont proposés avec ou sans compartiment pour piles. Les versions sans compartiment pour piles sont dotées de deux plaques d'extrémité amovibles, tandis que les modèles sans pile possèdent une seule plaque à l'extrémité supérieure du boîtier. Le compartiment pour piles du plus grand modèle reçoit 4 piles AA ou 2 piles 9 V carrées. Le plus petit modèle reçoit 2 piles AA ou une pile 9 V. Des bornes sont fournies pour les deux types de piles. Les plaques d'extrémité amovibles sont facilement usinées afin de pratiquer des ouvertures adaptées à des LED, connecteurs et interrupteurs, selon les besoins.
Moulés en ABS ignifuge, les boîtiers ont une forme toute en courbes qui se tient confortablement en main. Ils sont proposés en gris clair ou noir, avec prises latérales surmoulées d'une couleur contrastante. Le dessus et la base comportent des espaceurs de cartes de circuit imprimé et les deux parties s'assemblent au moyen de vis dans des inserts en laiton, permettant un accès répété à l'intérieur sans dégradation du boîtier.

Tous les boîtiers peuvent être fournis modifiés en usine, avec usinage et sérigraphie aux spécifications de l'utilisateur. Des dessins AutoCAD et PDF dimensionnés peuvent être téléchargés sur www.hammondmfg.com/1553T.htm 
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Hammond est un des principaux fabricants mondiaux de petit boîtiers en plastique, aluminium moulés sous pression et des boîtiers en métal pour usage dans les industries de l'électronique, électriques et alliées.
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