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Marquant un retour à l’élégance et au style d’une époque révolue, les deux nouvelles gammes de boîtiers desktop proposées par Les Fabrications Hammond (Quebec) Inc. sont désormais disponibles. Le modèle HWCAS est constitué d’un cadre complet en noyer, avec panneau supérieur et panneaux de base (optionnels) en aluminium, finition poudre noire ou naturelle. Les modèles 1444CWW et 1441CWW sont réalisés en aluminium ou acier respectivement, dotés de panneaux d’extrémité en noyer sur les côtés les plus courts. La version aluminium possède une finition naturelle tandis que la version acier est noire (finition poudre). Les trois modèles sont parfaitement adaptés au matériel hi-fi haut de gamme, aux produits de vente au détail pour lesquels l’esthétique est tout aussi importante que la fonction, et aux instruments de style rétro. 

Le modèle HWCAS est disponible en deux tailles : 330 x 254 x 76 mm ou 432 x 254 x 76 mm. Les angles du boîtier sont à queue d’aronde, renforcés par des montants d’angles dotés de pièces en laiton recevant les fixations des panneaux. Le panneau supérieur d’une épaisseur de 2 mm est capable de supporter des éléments lourds (par ex. transformateurs) sans ployer. Les modèles 1444 et 1441CWW sont proposés en six tailles, allant de 178 x 127 x 51 mm à 432 x 254 x 102 mm. Le boîtier rigide est soudé par points pour un maximum de solidité et de raideur. Grâce au panneau supérieur intégré, aucune fixation visible ne vient gâcher les lignes pures du boîtier.
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Hammond est un des principaux fabricants mondiaux de petit boîtiers en plastique, aluminium moulés sous pression et des boîtiers en métal pour usage dans les industries de l'électronique, électriques et allies.
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