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Boîtiers muraux IP67 pour environnements agressifs
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La nouvelle série 1555F de Hammond Electronics est une gamme de boîtiers muraux haute résistance étanchéisés IP67.  Ils sont équipés d’insert pour circuits imprimés ou de rails DIN pour l’installation de composants de sécurité, d’instruments de contrôle ou de répétiteurs radio utilisés dans les environnements industriels agressifs ou en extérieur. Disponibles en version RAL 7035 gris clair et moulés soit en ABS à usage général ou en polycarbonate ignifuge, ces modèles comprennent un certain nombre de caractéristiques innovantes qui garantissent une excellente fonctionnalité. En cours d’utilisation, le couvercle est fixé au mur ou sur une autre surface en utilisant les fentes moulées dans les brides intégrées. Les vis de fixation du couvercle sur la base sont alors serrées sur la surface et inaccessibles pour assurer une sécurité supplémentaire contre les interventions non autorisées. Pour un maximum de sécurité, ces modèles peuvent être fixés au mur avec des vis inviolables. Des inserts sont moulés dans le couvercle et la base et, hors dans les deux modèles les plus petits, des pattes de montage de rails DIN sont aussi prévues. Le fond de la base comprend un insert moulé pour l’incrustation d’un clavier à membrane ou d’une étiquette.

Les dimensions des six premiers modèles vont de 120 x 66 x 42 mm à 159 x 91 x 62 mm ; tous les couvercles sont équipés de vis imperdables M4 en inox qui se vissent dans des inserts en inox de la base et permettent l’assemblage et le démontage répétés. L’isolation environnementale est assurée par la construction à tenons et le joint moulé en caoutchouc silicone ; toutes les fixations sont à l’extérieur du joint d’étanchéité.
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Hammond est un des principaux fabricants mondiaux de petit boîtiers en plastique, aluminium moulés sous pression et des boîtiers en métal pour usage dans les industries de l'électronique, électriques et alliées.

