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Hammond investit pour rehausser ses capacités de modification en Europe
Communiqué du 9 février 2017

La gamme de produits actuellement proposée par Hammond Electronics s’étend à plus de 5000 modèles et dimensions standards de boîtiers et armoires en plastique ou en métal, extrudés ou en aluminium moulé sous pression. L’entreprise a récemment réalisé de gros investissements matériels, humains et systèmes à son siège européen de Basingstoke en vue d’agrandir ses capacités internes de modification, d'améliorer ses niveaux de prestations et de réduire les délais. En partant d’un boîtier standard, le fabricant peut désormais le transformer selon les applications et les mesures spécifiques de chaque client, lequel bénéficie d’avantages significatifs et quantifiables en termes de coût du produit, de réduction des délais de livraison et de simplicité logistique, sans oublier de gros avantages en termes de qualité en s’appuyant sur l'expérience étendue des équipes techniques et des bureaux d’étude de l'entreprise.
Les capacités de modification de Hammond comprennent le fraisage CNC, le perçage, le poinçonnage, la gravure, l'impression, les revêtements CEM, des couches de protection des panneaux avant, des couleurs personnalisées pour les boîtiers moulés et diverses finitions de peinture pour les boîtiers métalliques. En sus de ces nouvelles capacités de fabrication, Hammond se concentre également sur de nouveaux services et des dessins PDF ou des fichiers CAO sont désormais disponibles sur le site www.hammondmfg.com pour permettre aux clients de spécifier facilement les modifications requises.
Des machines CNC supplémentaires ont été installées aboutissant à une hausse de rendement de plus de 40%; Une mise à jour des systèmes techniques et de commande de la production et de la gestion de projet a été mise en œuvre. Sur place, un bâtiment complet est maintenant consacré au service des modifications tandis qu’un responsable de la production a récemment été recruté pour superviser spécifiquement les activités de modification.
*** Fin de communiqué : 289 mots ***
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