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Hammond lance une nouvelle plate-forme excitante de boîtier d’ordinateur ovale à carte nue
Pour publication le 08 janvier 2015


Hammond Electronics a annoncé le lancement de ses nouveaux boîtiers ovales 1593HAMEGG, spécifiquement conçus pour les ordinateurs à carte nue Arduino et Raspberry Pi, www.hammondmfg.com/1593HAMEGG.htm. Disponibles avec une finition translucide bleue, violette ou noire, ils ont été produits en réponse aux commentaires des utilisateurs afin de pourvoir une alternative aux modèles traditionnels comprenant une base et un couvercle dans lesquels la carte nue est montée à l’intérieur d’un boîtier.  Dans ce concept HAMEGG innovant, la carte est visée dans des plots moulés situés à la partie supérieure de la base ovale, ce qui lui offre une excellente tenue en main et un accès sans aucune restrictions sur tout le périmètre aux connecteurs I/O, aux commandes fréquemment utilisées, aux indicateurs et aux carte d’extension.  Ceci facilite également l’installation d’un blindage électromagnétique au besoin. 

Ces nouvelles plates-formes sont configurées par défaut pour les Raspberry Pi A, A+, B et B+ et les Arduino Uno, Due, Ethernet, Leonardo, Mega ADK, Mega 2560 et Yún.  Des versions spécifiquement adaptées aux produits d’autres fabricants très actifs dans ce secteur en rapide évolution, sont en cours de développement et elles seront disponibles dans un avenir proche.

Cette plate-forme offre également suffisamment de place pour un porte-piles de trois ou quatre piles AAA et, pour plus d’expandabilité et de mobilité, des fixations sont prévues pour la gamme la plus répandue de blocs autobloquants et de roues !
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