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1590 STOMP-Boxen – von E-Gitarristen überall benutzt

Herausgegeben 30. Juni 2010

Das Aluminiumdruckguss-Gehäuse der Größe 1590B und BB von Hammond Electronics wird von führenden Stomp-Box-Herstellern bevorzugt. Die auch als Gitarren-Effektpedale bekannten Stomp-Boxen sind, wie der Name schon sagt, fußbetätigte Geräte, mit denen E-Gitarristen vorgegebene Effekte wie Verzerrung, Wah-Wah, Delay, Chorus und Phaser erzeugen. Viele Musiker benutzen bis zu 20 Stomp-Boxen für jeweils unterschiedliche Effekte. Die 1590 STOMP-Box ist ein robustes, leicht zu bearbeitendes Aluminiumdruckguss-Gehäuse mit den Maßen 112 x 60 x 27mm und 119 x 94 x 34 mm, das für anspruchsvolle Bühnenumgebungen vorzüglich geeignet ist. Seine glatte, glänzende Polyester-Pulverlackierung blättert nach dem Bearbeiten nicht ab und liefert eine gute Oberfläche für Labels und Siebdruck.

Selbstverständlich sind die Standardfarben kräftig und lebendig. Kobaltblau (RAL 5013), Grün (RAL 6024), Hellgrau (RAL 7035), Orange (RAL 2009) und Rot (RAL 3011) sind ab Lager lieferbar; die Einheiten können werksseitig in anderen Farben wunschgemäß fertiglackiert werden. Eine Überlappungsverbindung dichtet die Einheiten nach IP54 ab und schützt vor dem Eindringen von Staub und Wasser. Das lackierte Finish wird nur auf die Außenflächen aufgetragen, wodurch die RFI-Integrität gewahrt wird.

Alle Einheiten sind werksseitig modifiziert mit Bearbeitung und Siebdruck nach Anwendervorschrift lieferbar; AutoCAD- und PDF-Maßzeichnungen können unter www.hammondmfg.com heruntergeladen werden.
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