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Gehäuse im Tablet-Format für tragbare Steuerungselemente und Instrumente

Veröffentlicht am 28. Februar 2013


Das neue 1599 Tablet-Gehäuse von Hammond Electronics wurde für tragbare Anwendungen mit Touchscreens und elektromechanische Steuerungselementen wie Joysticks und Trackbälle entwickelt. Es verfügt über ein unauffälliges, rundes und ergonomisches Design, welches gut in der Hand liegt und verhindert, dass bei langem Gebrauch Ermüdungserscheinungen des Bedieners auftreten. Die Einheit ist in der Standardausführung RAL9011 schwarz und RAL 7035 grau erhältlich und ist aus schwer entflammbarem UL94V-0 ABS gegossen. Die Abdichtung entspricht der IP54-Klassifikation, wodurch Eindringen von Staub und Wasser verhindert wird. Die abnehmbare Gehäuseplatte für Anschlüsse, externe Stromkabel und Schalter ist einfach ausgeführt und mit oder ohne Batteriefach lieferbar.

Die Abmessungen des 1599 Tablet betragen 240 x 190 x 30 mm; es verfügt über zehn Leiterplatten-Abstandhalter, die sowohl an den oberen als auch den unteren Teil angegossen wurden, wodurch viele verschiedene Befestigungspositionen für Leiterplatten und andere Bauteile möglich sind. Oben ist über die gesamte Oberfläche der Einheit eine 0,75 mm-Aussparung eingearbeitet, in welche bei Bedarf Membrantastaturen eingebaut werden können. Die entfernbare Gehäuseplatte auf der einen Seite des Gehäuses ist in ABS-Ausführung oder optional, für die Verwendung von Fernbedienungen, in IR-durchlässigem Polykarbonat lieferbar.

Das Gehäuse ist mit sechs Maschinenschrauben zusammengebaut, die im oberen Teil in eingebaute Messingbuchsen eingeschraubt sind, sodass die Dichtigkeit der Einheit auch bei häufigem auseinander- und wieder zusammenbauen nicht beeinträchtigt wird. In das Batteriefach passen vier AA-Batterien oder zwei 9V-Batterien.

*** Ende: Textkörper 235 Wörter***
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