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Polycarbonat- und ABS-Gehäuse mit IP66-Schutz für Industrieanwendungen
Freigegeben am 27. September 2018

Die für den Einsatz in rauen industriellen Umgebungen optimierten ABS- und UV-stabilisierten Polycarbonat-Gehäuse der Baureihe 1554 mit flachem Deckel und der Baureihe 1555 mit „gestyltem“ Deckel der Firma Hammond Electronics bieten einen IP66- und einen guten mechanischen Schutz. Die hellgrauen RAL 7035-Gehäuse sind für Platinen oder auf DIN-Schienen montierte Bauteile vorgesehen. Der IP66-Schutz wird durch einen einteiligen Silikondichtring in einer Nut-/Feder-Dichtung erzielt. Es sind 23 Größen von 66 x 66 x 41 mm bis 300 x 240 x 120 mm mit flachen und „gestylten“ einfarbigen, klaren und durchsichtigen Deckeln erhältlich. Flanschdeckel für 10 Größen, von 119 x 66 x 42 mm bis 180 x 119 x 62 mm, bieten erhöhte Sicherheit, da der Zugang zum Inneren nur möglich ist, wenn das Gehäuse von der Oberfläche entfernt wird, an der es befestigt ist. 

Die „gestylten“ Deckel haben eine Aussparung, die für die Montage einer Folientastatur geeignet ist, und sind ebenfalls mit Montagestutzen für Platinen versehen. Die Böden sind mit Ausnahme von zwei Größen bei allen Größen mit internen Montagelaschen für DIN-Schienen ausgestattet und Aufständerungen für die Montage von Platinen oder optionalen internen Platten werden bei allen Versionen bereitgestellt.

Um eventuelle Korrosionsprobleme zu vermeiden, sind die Bodeneinsätze und die selbstsichernden Deckelschrauben aus Edelstahl und befinden sich außerhalb des Dichtrings. Für die Montage des Gehäuses an der Wand oder auf einem Regal sind zusätzliche Löcher im Boden, auch wieder außerhalb des Dichtrings, vorgesehen. Ein optionales Fuß-Set ist ebenfalls erhältlich. Optionale Stahlbleche für die Montage schwerer Bauteile können an den integrierten Montagepunkten im Boden angebracht werden. Die Böden sind außerdem mit ausgeformten Schlitzen versehen, um Platinen mit einer Dicke von 1,6 mm vertikal im Gehäuse zu montieren.

[bookmark: _GoBack]*** Ende: Haupttext: 291 Wörter ***



Hinweise für Herausgeber

Für weitere Informationen wenden Sie sich bitte an folgende Kontaktpersonen:

Justin Elkins
Hammond Electronics Limited
1 Onslow Close
Kingsland Business Park
Basingstoke
RG24 8QL
Tel: + 44 1256 812812
Fax: + 44 1256 332249
sales@hammondmfg.eu
www.hammondmfg.com

Agentur:	

Nigel May	
Parkfield Communications Limited
Parkfield House
Damerham
Hants
SP6 3HQ
Tel: + 44 1725 518321
Fax: + 44 1725 518378
nigel.may@parkfield.co.uk
www.parkfield.co.uk


Hammond Electronics Limited
1 Onslow Close Kingsland Business Park Basingstoke RG24 8QL
Tel: + 44 (0)1256 812812   Fax: + 44 (0)1256 332249
sales@hammondmfg.eu    www.hammondmfg.com
image1.jpeg
HAMMOND
MANUFACTURING.

L1’




