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Hammond aggiunge nuovi involucri per schede di sviluppo dedicate Arduino e BeagleBone
Data di rilascio 22 febbraio 2016

Hammond Electronics ha ulteriormente ampliato la propria famiglia di involucri in plastica progettati specificamente per ospitare schede di sviluppo con fattore di forma ridotto grazie all'introduzione di HAMAR, configurato per LEONARDO, M0 PRO, UNO o YÚN di Arduino, e di HAMBB, ottimizzato per BeagleBone Green. Tutti i modelli si basano sull'affermata serie 1593 per uso generale, e sono forniti pronti all'uso con porte di I/O, di alimentazione e di espansione lavorate o sagomate, in modo da adattarsi al layout dei componenti sulle varie schede. Tutte le versioni sono disponibili in ABS per uso generale, di colore nero, grigio o blu traslucido, con finitura satinata, e sono previste per essere utilizzate da sviluppatori professionali e hobbisti. 
HAMAR è fornito come standard con quattro pannelli terminali, generando una singola unità che è possibile utilizzare con le quattro diverse schede Arduino. HAMBB è specifico per BeagleBone Green. BeagleBone e BeagleBone Black sono supportati anche con involucri individuali, progettati specificamente.
Le nuove aggiunte alla famiglia danno a Hammond la gamma più completa sul mercato, supportando 16 diverse progettazioni di schede di sviluppo Raspberry Pi, Arduino, BeagleBone, Freescale e Intel Galileo. La progettazione tradizionale di base e copertura offre una buona protezione meccanica, combinata con un facile accesso per interconnessioni esterne.  Per vedere la gamma completa di progettazioni supportate per le schede, visitare www.hammondmfg.com/1593HAM.htm.
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Hammond è uno dei principali produttori mondiali di involucri di piccole dimensioni in plastica, pressofusi e in metallo, destinati ai settori dell’elettronica, dell’elettricità e a quelli connessi.
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