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Hammond lancia la nuova serie 1556 di alloggiamenti in ABS ritardante di fiamma

La nuova serie 1556 di 14 alloggiamenti in ABS IP54 ritardante di fiamma (classificazione UL94-V0) si basa sulla recente serie 1557 in policarbonato IP68. È caratterizzata dagli stessi angoli arrotondati e parte superiore di stile moderno e introduce nuove versioni rettangolari che fanno da complemento al formato quadrato incluso nella serie 1557. Con sigillatura IP54 per uso generale in ambienti interni, il materiale ABS ha un prezzo più basso rispetto al policarbonato della serie 1557, progettato per l'installazione all'esterno e in ambienti aggressivi. Il coperchio è fissato alla base con viti autofilettanti, facilitandone l'uso in condizioni di apertura e chiusura ripetute. Offre una pletora di funzionalità e svariate opzioni di configurazione e personalizzazione. Sia il coperchio che la base presentano diversi distanziatori per il montaggio su PCB.

La gamma include quattro dimensioni con pianta quadrata (da 80 mm x 80 mm a 200 mm x 200 mm) e tre versioni rettangolari (da 120 mm x 80 mm a 200 mm x 160 mm). Tutte le dimensioni sono disponibili in due altezze: 45 mm e 60 mm per i modelli più piccoli e 45 mm e 70 mm per quelli più grandi. I colori in offerta sono nero, grigio RAL 7035 e bianco. Grazie al suo stile arrotondato moderno, la serie 1556 è ideale per il montaggio su banco con i piedini in dotazione oppure può essere montata a parete con quattro supporti visibili o due nascosti, disponibili come optional. Per tutte le dimensioni, si possono richiedere anche pannelli interni in alluminio di 2 mm. 

*** Fine: corpo del testo di 254 parole***
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Hammond è uno dei principali produttori mondiali di involucri di piccole dimensioni in plastica, pressofusi e in metallo, destinati ai settori dell’elettronica, dell’elettricità e a quelli connessi.
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