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Vielseitige Baugruppenträger-Familie KM6 für alle Anwendungen
Veröffentlicht 18. Januar 2012

Verotec bietet vier verschiedene Versionen der Baugruppenträger KM6, die jeweils für bestimmte Anwendungen optimiert wurden. Alle erfüllen die Anforderungen von IEC60297-3, sind die vielseitigsten und am einfachsten konfigurierbaren Systeme auf dem Markt und sind ab Lager ohne Mindestbestellwert verfügbar.
Der KM6-II für leichte und mittelschwere Anwendungen, der über eine Befestigung mit zwei Schrauben aller Verbindungsriegel und damit über eine außerordentlich steife Anordnung verfügt, ist in einer Höhe von 3, 4, 6 und 9 HE, einer Breite von 24, 42, 60 und 84 TE und einer Tiefe von 160, 240, 300, 360 und 420 mm erhältlich. Der KM6-RF-Baugruppenträger erfüllt ebenfalls die Anforderungen des IEEE 1101.10/11, der nach den Spezifikationen VME64x, cPCI, VPX und PCI für die Märkte für Telekommunikation, Medizin und Messtechnik erforderlich ist. Abschirmung, Support für RTM, Frontplatten-ESD und Ein-/Auswerfergriffe werden alle als Teil des Systems geliefert.
Das KM6-HD-Baugruppensystem wurde für Militär- und Transportzwecke konstruiert, wofür ein robustes System mit Widerstandsfähigkeit gegen Stöße und Erschütterungen erforderlich ist. Es erfüllt die Anforderungen des MIL-STD-167, und zu seinen Merkmalen gehört eine positive Führungsrückhaltung, schwere Verbindungsriegel mit 2-Schrauben-Befestigung, 3 mm dicke Seitenplatten und Rack-Winkel mit durchgehender leitfähiger Lackierung. Der KM6-HD-Baugruppenträger ist geeignet für handelsübliche Eurocards in Höhen von 3, 6 und 9 HE und einer Tiefe von bis zu 400 mm. Der KM6-EC, der sich die Bauqualität und die Vielfältigkeit des KM6-II bewahrt, ist ein kostenreduziertes System für großvolumige, kostenbewusste Anwendungen, der sich durch leichtere Strangpressprofile, Befestigung der Verbindungsriegel an einem Punkt und Zintec-Seitenplatten auszeichnet.
Zu allen Versionen der KM6-II-Familie, die in Bausatzform oder als einzelne Bauteile geliefert werden können, gehört eine große Bandbreite an Zubehörteilen, zum Beispiel Gleitleisten, Frontplatten, steckbare Module, einfache und belüftete Abdeckungen und Türen. Zur Reduzierung der Vorlaufzeit sind betriebsinterne Modifikationen aller vier Familien, üblicherweise mit verschiedenen Größen, alternativen Lackierungen, Oberflächendruck und besonderer mechanischer Verarbeitung mit kurzer Lieferzeit verfügbar.
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