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Vielseitig einsetzbare LBX- und TAC-Desktop-Gehäuse
Veröffentlicht am 24. September 2012

Das LBX-Gehäuse, www.verotec.co.uk/cases-c-7.html, von Verotec ist ein vielseitig einsetzbares Desktop-Gehäuse. Für horizontal angebrachte Leiterplatten wurde ein breit gefächertes Sortiment an Zubehör wie beispielsweise DIN41612 Anschlussträger, Vorderseiten, Gehäuseplatten und Klemmführungen entworfen und dieses ermöglicht es somit, dass verschiedene Konfigurationen von Leiterplatten und andere Ausrüstung unter Verwendung von Standardteilen untergebracht werden können.

In der Standardgröße kann das LBX 3U- und 6U-Platinen mit einer Tiefe von 160 oder 220 mm aufnehmen. Seine Höhe entspricht standardmäßigen Vorderseiten mit 4, 6, 12 oder 24 HP. Die Anschlussträger schalten bis zu vier Leiterplatten auf einem Abstand von 3 HP zwischen; bei der Version mit 24 HP können zwei Träger installiert werden, so dass Platinen mit einer Tiefe von 160 und 220 mm gemischt werden können. Die Vorderseiten können direkt in das LBX eingebaut und unter Verwendung von normalen Baugruppenträgerschrauben mit einer Größe von 2,5 mm entweder beibehalten oder durch Umkehren der Eckleisten in Schlitze aufgenommen werden, um das Erscheinungsbild zu verbessern. Die Geräte werden aus Stahl hergestellt und mit Grauanstrich aus Exposid-Pulver nachbearbeitet.
Das Gehäuse Total Access Case, www.verotec.co.uk/total-access-cases-c-6.html, ist auf Anwendungen ausgelegt, bei denen ein elegantes Gehäuse mit einem guten ganzheitlichen Zugriff erforderlich ist. Das TAC ist in fünf Größen von 205 x 260 x 70 mm bis 430 x 260 x 100 mm erhältlich und wurde aus Gründen der Stabilität und Festigkeit aus Stahl hergestellt. Die Vorder- und Rückseiten und die inneren Längsträger bilden ein Gehäuse, bei dem Zusammenbau und Test durchgeführt werden können, bevor die oberen und unteren Abdeckungen angebracht werden. Wenn es als Gerätegehäuse verwendet wird, kann der Betrachtungswinkel mittels der Kippfüße bequem eingestellt werden. Die verborgenen Befestigungen der Vorderseite verleihen dem Gerät ein einwandfreies Erscheinungsbild und die seitlichen Sicherungsschrauben werden mit großen Köpfen als Styling-Element eingefügt.

Gehäuseplatten, Univeralmontagesätze und Klemmführungen ermöglichen es den Nutzern, eine Vielzahl an Bauelementen oder Leiterplatten in das Gehäuse einzubauen. Je nach Höhe des Geräts können bis zu sechs Leiterplatten horizontal angebracht werden.
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