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E2S Warning Signals auf der ACHEMA, Frankfurt 15.-19. Juni

Veröffentlicht am 8. Juni 2015


Joachim Ebert, Central Europe Sales Manager der E2S Warning Signals, dem weltweit führenden unabhängigen Hersteller von akustischen und optischen Warnsignalen, wird die Präsenz des Unternehmens auf der ACHEMA am Stand G86 in Halle 11.1 leiten. An dem Stand werden bestehende, aktualisierte und neue Produkte von E2S vorgestellt, die in der chemischen Industrie und in der Prozessteuerung weit verbreitet sind.

Zu den wichtigsten Ausstellungsgegenständen gehören die BEx-Produktfamilie explosionsgeschützter Schallgeber und Leuchten, einschließlich den innovativen Schallgebern mit radialem Signalhorn, die eine gleichmäßige Schallverteilung über 360° bieten; die H100-Produktfamilie der Signalhörner mit Schalltrichter und kombinierter Einheiten mit LED-Leuchten sowie die Produktreihe AlertAlight der CPR-konformen Schallgeber, Leuchten und Kombinationsgeräte, die ideal für die Prozesssteuerung und die Signaltechnik in der Industrie geeignet sind. Zudem werden die vor kurzem aktualisierten E2x-Produktreihen der hochleistungsfähigen, funkenfreien Schallgeber mit Signalhorn, der Xenon-Blitzkennleuchten und kombinierten Geräte ausgestellt, die nun für Anwendungen der Zone 2 und 22 gemäß den neuesten IECEx- und ATEX-Standards zusätzlich zu den bestehenden Genehmigungen der Klasse I & II Abteilung 2 UL und cUL genehmigt wurden. 

„Bei der Achema handelt es sich um das weltweit größte Forum für chemische Verfahrenstechnik und die Prozessindustrie und sie stellt für uns eine bedeutende Veranstaltung dar, um unsere Produkte auszustellen, die entsprechend den Bedürfnissen der Industrie konzipiert wurden,“ sagt Joachim Ebert. 

Es werden zudem weitere Produkte aus dem Portfolio der E2S Warning Signals, das mehr als 350 Produktvarianten umfasst, ausgestellt.

Eine Liste aller Messen, an denen die E2S Warning Signals im Jahr 2015 teilnimmt, finden Sie unter http://www.e2s.com/news-menu/events-and-exhibitions.

*** Ende: Fließtext 247 Wörter ***
Hinweise an die Redaktion:
Im Falle weiterer Rückfragen kontaktieren Sie bitte:

Nigel May

Parkfield Communications Limited

Parkfield House

Damerham

SP6 3HQ

Großbritannien
Tel: + 44 (0)1725 518321

Fax: + 44 (0)1725 518378

nigel.may@parkfield.co.uk

www.parkfield.co.uk


E2S ist der weltweit größte unabhängige Hersteller von Alarmsignalgeräten. Mit Sitz in West-London, England, konzipiert und fertigt das Unternehmen eine umfassende Auswahl an akustischen- und optischen Alarmsignalgeräten für Ex Gefahrenzonen, Industrieanlagen und Sirenen zur großflächigen Alarmierung. E2S-Produkte sind über die Vertriebsniederlassungen und ein weltweites Händlernetz erhältlich. Einzelheiten zu den Länderadressen finden sich auf der Internetseite des Unternehmens. Darüber hinaus verfügt E2S über ein eigens Vertriebszentrum in Houston, Texas, für den Vertrieb der Produkte und den technischen Support vor Ort.
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