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E2S konzentriert sich auf der ADIPEC auf innovative LED-Technologie für Warnsignale für explosionsgefährdete Bereiche
Veröffentlicht am 27. September 2017
Vom 13. bis 16. November präsentiert E2S Warning Signals, der weltweit führende unabhängige Signalgerätehersteller, auf der ADIPEC in Abu Dhabi an Stand 8423 sein umfassendes Angebot an akustischen Signalgebern, Blinklichtern, Lautsprechern und Meldestellen für Brand- und Gaswarnanlagen in explosionsgefährdeten Bereichen sowohl off- als auch onshore. Am Stand werden Schlüsselprodukte aus dem umfangreichen Sortiment für explosionsgefährdete Bereiche vorgestellt, insbesondere die neueste Generation von LED-Blinklichtern in der STEx-Familie mit 316L-Edelstahlgehäuse und die GNEx-Produktreihe mit korrosionsfestem GRP-Gehäuse. Die Blinklichter „STExLD2“ und „GNExLD2“ bieten mehrere Blinkmodi mit Dauerlicht im Hochleistungs- und Stromsparmodus und eignen sich deshalb sowohl als Warnanlagen als auch zur Statusanzeige. Mit ihren innovativen Cree-LEDs gelten sie weithin als die erste wirkliche Alternative zu traditionellen Xenon-Blinklichtern. Sie arbeiten mit einem Betriebsstrom von nur 110 mA, einem geringen Einschaltstrom, bieten eine Nutzungsdauer von mehr als 60.000 Stunden und eine effektive Lichtleistung von 338 Candela, was erheblich über der effektiven Intensität eines traditionellen 5-Joule-Xenon-Blinklichts liegt.
Auch das innovative LED-Meldesystem D2xB1LD2 der Klasse I und Division 2 wird auf der Messe vorgestellt. Das Gerät ist nach UL1971 gelistet für Hörgeschädigte und kompatibel mit Installationen von öffentlichen Brandmeldeanlagen nach NFPA72. Das innovative Blinklicht synchronisiert sich automatisch mit Mehrkomponentensystemen, sodass zusätzliche Module komplett entfallen, und arbeitet mit einem extrem niedrigen Betriebs- und Einschaltstrom. Das D2xB1LD2 kann als Einzelblinklicht konfiguriert werden oder – zusammen mit dem akustischen Brandmelder UL464 – als Kombinationseinheit D2xC1LD2, die aktuell kompakteste und weltweit zertifizierte audiovisuelle Warnsignallösung, die auch NFPA72-konform ist.
Darren Mann, International Sales Manager, und Neal Porter, APAC Sales Manager, E2S, werden Sie am Stand empfangen.
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E2S ist der weltweit größte unabhängige Hersteller von Alarmsignalgeräten. Mit Sitz in West-London, England, konzipiert und fertigt das Unternehmen eine umfassende Auswahl an akustischen- und optischen Alarmsignalgeräten für Ex Gefahrenzonen, Industrieanlagen und Sirenen zur großflächigen Alarmierung. E2S-Produkte sind über die Vertriebsniederlassungen und ein weltweites Händlernetz erhältlich. Einzelheiten zu den Länderadressen finden sich auf der Internetseite des Unternehmens. Darüber hinaus verfügt E2S über ein eigens Vertriebszentrum in Houston, Texas, für den Vertrieb der Produkte und den technischen Support vor Ort.
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