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Belltronic: la campana electrónica fiable y sin consumo de corriente

Emitido el 25 de setembro de 2013

E2S ha ampliado aún más su gama de sirenas a prueba de explosiones BEx aprobadas por ATEX con la introducción de la campana Belltronic, que reproduce fielmente el sonido de la campana electromecánica tradicional.  Las campanas se siguen utilizando mucho en todo el mundo, aunque la fiabilidad, rendimiento, mantenimiento y costes de funcionamiento de los dispositivos de aviso electromecánicos son cada vez más preocupantes. Con un nivel de salida máximo de 107 dB a 1m, la campana Belltronic supera el rendimiento y la efectividad del dispositivo electromecánico anticuado que sustituye. Un control de volumen permite que la salida se adapte al entorno protegido. Es de régimen continuo, funciona con 24VCC y 115 ó 230VCA, la corriente de irrupción inicial y el consumo de corriente de funcionamiento son bajos, no requiere mantenimiento y está sellada  de acuerdo con IP66/IP67, permitiendo que se instale en el exterior o en entornos polvorientos o húmedos.

La campana Belltronic utiliza las últimas innovaciones en la tecnología de amplificador SMD clase D y conversión de señales digitales a analógicas  para generar el sonido de campana extremadamente realista. El sonido se distribuye uniformemente utilizando el nuevo diseño de bocina BEx que gira el sonido 90 grados en un patrón radial y omnidireccional sin reducir los niveles de salida de sonido de la unidad. 

E2S tiene más de 20 años de experiencia en el diseño y la fabricación de una gama completa de sirenas, balizas, altavoces, alarmas de voz y sirenas de aviso de catástrofes para los mercados del petróleo y el gas, industriales, marinos y  áreas peligrosas.
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E2S es el fabricante líder mundial de señalización independiente. Ubicados en el oeste de Londres Inglaterra, la empresa diseña y fabrica una amplia gama de productos de señalización para los ambientes industriales, marinos y zonas de riesgo.

