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Novos sinalizadores à prova de explosão oferecem maior intensidade luminosa e lentes coloridas substituíveis.
Publicado em 26 de outubro de 2016


A E2S, líder mundial na fabricação de dispositivos de alarme visual e sonoro, comemora mais um avanço com o lançamento de sinalizadores dotados de lentes coloridas substituíveis em campo e fontes LED, com maior intensidade luminosa.As novidades, já presentes nas linhas GRP GNEx e STEx em aço inoxidável, passam a integrar também a consagrada linha BEx em liga LM6. As lentes em policarbonato moldado estável à UV, material que garante uma maior durabilidade e resistência, possuem uma estrutura prismática integrada que reforça a intensidade luminosa, sendo oferecidas em diversas cores selecionáveis de acordo com a aplicação. Seja em indústrias ou no comércio, a conveniência de poder substituir as lentes sem a necessidade de ferramentas trará grandes benefícios e promete tornar-se referência no setor. O sinalizador na versão LED é dotado de matriz de LEDs Cree® com alta intensidade luminosa, cuja orientação facilita a visibilidade em todas as direções. Pode ser configurado pelo usuário como indicador de status com iluminação contínua ou com um de cinco modos de iluminação intermitente, para fins de sinalização de alerta. As versões com alimentação em CC possuem três estágios selecionáveis remotamente, permitindo emitir vários tipos de alerta com um mesmo dispositivo.Embora geralmente sejam necessárias fontes Xenon em aplicações que exigem visibilidade à luz do dia, a alta performance luminosa da fonte LED da E2S, aliada ao novo modelo de lente, proporciona uma alternativa de baixo consumo e alta intensidade luminosa (intensidade luminosa eficaz em candela) adequada pra diversas aplicações. 

Homologados segundo as normas IECEx e ATEX para Zona 1, 2, 21 e 22 e com grau de proteção IP66/67, todos os modelos possuem múltiplas entradas para cabos e amplo espaço para ligações, contando com bornes de entrada e saída. Também são fornecidos com tampas para as entradas de cabo M20 não utilizadas, além de protetor de lente e suporte em aço inoxidável. Também estão disponíveis com vários módulos conjugados e previamente interligados, com e sem caixas de junção.
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A E2S é líder mundial na fabricação independente de sinalização. Com sede na região Oeste de Londres, Inglaterra, a empresa projeta e fabrica uma ampla variedade de produtos de sinalização para ambientes industriais e marítimos e áreas perigosas. Os produtos da E2S Produtos podem ser entregues em todo o mundo através de sua rede de distribuição. Detalhes dos distribuidores podem ser encontrados no site da empresa. Além disso, a E2S tem um centro de distribuição dedicado exclusivo em Houston, Texas, para distribuição local de produtos e atendimento técnico. 
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