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Die neuesten explosionsgeschützten LED-Signalleuchten haben vor Ort austauschbare Farblinsen mit einer verstärkenden Wirkung
Veröffentlicht: 26. Oktober 2016

E2S, der führende unabhängige Hersteller von akustischen und optischen, lebensrettenden Signalgebern, hat mit Signalleuchten mit vor Ort austauschbaren Farblinsen mit verstärkender Wirkung und LED-Leuchtmitteln eine große Weiterentwicklung auf den Markt gebracht.

Nach den GRP GNEx- sowie den STEx-Modellen aus Edelstahl wurden diese neuen Merkmale nun auch bei den beliebten BEx-Modellen aus LM6-Legierung eingeführt. Die Linsen, für Langlebigkeit und Festigkeit aus UV-beständigem Polykarbonat gefertigt und für eine verstärkte Lichtstrahlung mit einer integrierten Prismastruktur versehen, sind in einer großen Reihe von Farben für jede beliebige Anwendung erhältlich. Egal ob in einer Fabrik oder einem Laden, der Austausch von Linsen ohne besonderes Werkzeug ist ein so großer Vorteil, dass dies sicherlich bald zu einer Selbstverständlichkeit wird. Die LED-Ausführung der Signalleuchte hat ein Cree®-Spektrum mit verstärkender Wirkung, das so ausgelegt ist, dass die Sichtbarkeit in alle Richtungen verbessert wird. Der Benutzer kann wahlweise den Dauerleuchtmodus zur Statusanzeige oder einen der fünf Blinkmodi für Warnsignale einstellen. Die Wechselspannungsausführungen ermöglichen mit ihren drei fernbedienbaren Stufen, dass von einem Gerät verschiedene Warnsignale ausgegeben werden können. Während einige Anwendungen bei hellem Tageslicht nur mit einem Xenon-Leuchtmittel erfüllt werden können, ist die Leistung der E2S Hochleistungs-LED in Kombination mit der neuen Linse eine praktische stromsparende Option mit hoher Leistung (effektive Intensität – Candela), die für viele verschiedene Anwendungen geeignet ist. 

Alle Modelle sind IECEx- und ATEX-zertifiziert für alle Anwendungen in den Zonen 1, 2, 21 und 22 und verfügen über die Schutzart IP66/67. Sie sind mit mehrfachen Kabeleingängen und großen Anschlussbereichen sowohl für Eingänge als auch Ausgänge ausgestattet. Standardmäßig werden sie mit Blindstopfen für nicht verwendete M20-Eingänge sowie Edelstahl-Linsenschutz und Edelstahl-Montageklammer geliefert. Es gibt sie auch in Baugruppen mit verschiedenen Einheiten, die mit oder ohne Anschlusskästen vorverkabelt sind.
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E2S ist der weltweit größte unabhängige Hersteller von Alarmsignalgeräten. Mit Sitz in West-London, England, konzipiert und fertigt das Unternehmen eine umfassende Auswahl an akustischen- und optischen Alarmsignalgeräten für Ex Gefahrenzonen, Industrieanlagen und Sirenen zur großflächigen Alarmierung. E2S-Produkte sind über die Vertriebsniederlassungen und ein weltweites Händlernetz erhältlich. Einzelheiten zu den Länderadressen finden sich auf der Internetseite des Unternehmens. Darüber hinaus verfügt E2S über ein eigens Vertriebszentrum in Houston, Texas, für den Vertrieb der Produkte und den technischen Support vor Ort.
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