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Des LED haut rendement multiplient les choix de mode de fonctionnement des balises d’avertissement
Diffusé le 3 mai 2012

E2S, spécialiste des dispositifs d’avertissement sonore et visuel pour zones dangereuses et environnements industriels hostiles, vient d’annoncer l’élargissement considérable des capacités des versions EEx d de sa gamme BEx de balises antidéflagrantes et de sa série MB de balises maritimes. Pour les deux gammes, la source de lumière, traditionnellement un tube xénon, peut désormais être remplacée par une série de LED de haute intensité ; une évolution qui permet de spécifier neuf modes de fonctionnement différents. Les deux technologies étant aujourd’hui proposées, les utilisateurs peuvent spécifier l’option la mieux adaptée à leur installation. Les modèles BEx sont agréées IECEx, InMetro et GOST R.
La couleur des dômes protecteurs est assortie à la longueur d’ondes de la source de lumière LED correspondante afin de maximiser le rendement. En orange, rouge, bleu, vert ou transparent, les utilisateurs ont le choix entre neuf modes de fonctionnement: quatre modes clignotants, quatre modes rotatifs et un mode constant. Les appareils prévoient trois stades d’alerte visuelle sélectionnables à distance. À la balise autonome vient par ailleurs s’ajouter la possibilité de combiner les unités avec un haut-parleur 112dB(A) dans un même boîtier : l’utilisateur bénéficie ainsi d’une méthode économique et facile de fournir un signal sonore et visuel.
De par leur grande robustesse mécanique, les LED haut rendement offrent une longue durée de service, particulièrement dans les environnements soumis aux chocs et aux vibrations. Les appareils à mode constant sont eux aussi hautement efficaces, produisant une source de lumière de haute intensité pendant toute la durée de vie de l’appareil, sans baisse de performance sur le temps. 
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