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Flutwarnsirenen am Chesil Beach dank leistungsstarker Alarmierungssysteme von E2S auf den neuesten Stand
Veröffentlicht am 14. Juli 2014


Chesil Beach liegt in der Grafschaft Dorset an der Südküste Englands. Der Kiesstrand ist ungefähr 14 Meilen lang und gehört zum Weltnaturerbe Jurassic Coast. Die Siedlung Chiswell und die südliche Landenge wurden nachweislich schon häufig überflutet. Am bei Portland gelegenen Ende von Chesil Beach wurden zahlreiche Anlagen zum Schutz vor Überflutung sowie Entwässerungskanäle angelegt, um die Auswirkungen von Überflutungen und Hochwasser zu entschärfen.
Zusätzlich zu den Anlagen zum Schutz vor Überflutung und Hochwasser hat die Environment Agency, die englische Umweltbehörde, ihre veralteten Sirenen durch leistungsstarke elektronische Sirenen ersetzt, die im Vereinigten Königreich von der Firma E2S Warning Signals in London entwickelt und hergestellt wurden. Die Sirenen wurden in regelmäßigen Abständen in der gesamten Gemeinde aufgestellt.
 

Die Alarmsirenen sollen dazu dienen, Anwohner sowie sich am Strand und in den umliegenden Ortschaften aufhaltende Personen vor akuter Hochwassergefahr zu warnen, damit eine Evakuierung stattfinden kann. An einigen Stellen wird den Menschen geraten, beim Ertönen der Sirene in ihren Häusern zu bleiben, da die Flutwellen über der Strand hinaus bis in die Stadt kommen können. 

Die Bedingungen vor Ort mit einem hohen Hintergrundlärmpegel, der äußerst exponierten Lage und dem hohen Potenzial einer Gefährdung von Menschenleben stellen eine besondere Herausforderung dar. Bei Sturm erzeugen Wellen, Wind und der sich bewegende Kies besonders laute Geräusche. Als Antwort auf diese Herausforderung haben Teams von E2S eng mit der Environment Agency zusammengearbeitet, um zu einer geeigneten Lösung zu kommen. 

Die Sirenen von E2S wurden im Januar und Februar 2014 insgesamt fünfmal eingesetzt. In jedem einzelnen dieser Fälle funktionierte die Anlage gut und effektiv, da beobachtet werden konnte, wie die Menschen, die sich unter Lebensgefahr auf dem Deich aufhielten, nach dem Ertönen der Sirenen sehr schnell sichere Bereiche aufsuchten. Die Alarmsirenen können entweder über das Web von der Einsatzzentrale der Environment Agency aus, per Funk vom Beobachtungsposten der Environment Agency aus oder einzeln mittels Schlüssel am Standort aktiviert werden. Bei der Auswahl der richtigen Sirenen waren zahlreiche Faktoren wie Zuverlässigkeit, Robustheit und flexible Einsetzbarkeit zu berücksichtigen. Unter normalen Bedingungen ist das Sirenenmodell A141 von E2S noch in über 1 km hörbar.
Neal Porter, Vertriebs- & Marketingleiter bei E2S: „Durch die Zusammenarbeit mit der Environment Agency waren wir in der Lage, ein maßgeschneidertes Sirenensystem einzurichten, das ein wirksames Warnsystem darstellt und zur Rettung von Menschenleben beitragen wird.“
*** Ende: Fließtext 377 Wörter ***
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E2S ist der weltweit größte unabhängige Hersteller von Alarmsignalgeräten. Mit Sitz in West-London, England, konzipiert und fertigt das Unternehmen eine umfassende Auswahl an akustischen- und optischen Alarmsignalgeräten für Ex Gefahrenzonen, Industrieanlagen und Sirenen zur großflächigen Alarmierung. E2S-Produkte sind über die Vertriebsniederlassungen und ein weltweites Händlernetz erhältlich. Einzelheiten zu den Länderadressen finden sich auf der Internetseite des Unternehmens. Darüber hinaus verfügt E2S über ein eigens Vertriebszentrum in Houston, Texas, für den Vertrieb der Produkte und den technischen Support vor Ort.
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