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Die neue „D1x“ Familie von E2S Warning Signals bietet herausragende Leistung in einem kompakten, korrosionsbeständigen Aluminiumgehäuse

Veröffentlicht am 26. August 2015

E2S Warning Signals, der weltweit führende unabhängige Hersteller von akustischen und optischen Signalgebern, hat die Einführung der neuen „D1x“ Signalhupen-, Lautsprecher- und integrierten Signalhupen-/Xenon Blitzleuchtenreihe angekündigt. Die „D1x“ verwendet die neuste Elektronik und Akustik in robusten, seewassertauglichen LM6 Aluminiumgehäusen. Die Geräte wurden dazu entwickelt, die effektivsten Warnsignale zu erzeugen, die es für den Einsatz in Umgebungen der Kategorie Class I/II Division 1, Zone 1 & Zone 20 gibt. Die durch die UL/cULs zugelassenen Signalhupen und Kombieinheiten sind mit den traditionellen gerichteten Warnhörnern oder den ungerichteten Radialhörnern von E2S verfügbar, die eine gleichmäßige 360° Klangausbreitung erzeugen.

Die mächtigen 117 und 125 dB(A) Signalhupen haben vier per Fernsteuerung auswählbare Alarmstufen/-kanäle mit positiver oder negativer Schaltung zwischen den Leitungen/Kanälen. Sie bieten 64 verschiedene Signaltöne, von denen viele nationale und internationale Standards erfüllen. Mehrere Signalhupen werden automatisch synchronisiert, wenn sie über dieselbe Quelle betrieben werden. Die neuste Reihe von E2S bietet Dreifachkabelverschraubungen/-leitungseingänge und doppelte Anschlüsse, wodurch eine Verkettung möglich ist. Der gewundene zündschlagsichere Spalt im Bereich der Anschlussabdeckung erleichtert die Wartung, Inspektion und Installation. Im Inneren bietet die innovative Anordnung einen deutlich höheren Verkabelungsraum.

Die 5 und 10 Joule Xenon-Blitze bieten eine großartige Sichtbarkeit mit einer Leuchtkraft von bis zu 1.000.000 cd. Der UV-stabile Polycarbonatfilter ist in sieben Farben (Bernsteinfarben, Blau, Farblos, Grün, Magenta, Rot und Gelb) erhältlich und kann sogar vor Ort ausgetauscht werden. Die PA-Lautsprecher der Warnhörner sind mit 15 oder 25 W erhältlich. Die Eingabeoptionen beinhalten unter anderem 8 oder 16 Ohm über niederohmige Kabel und 70 V Leitungstransformatoren.

Alle Modelle sind erhältlich mit Leistungseingaben von 10-30 VDC oder 110-240 50/60 Hz VAC. Die D1xS1 und D1xS2 Signalhupen und die akustischen Alarmsignale der D1xC1 und D1xC2 Kombinationshupen & Blitzleuchten sind als Brandmelder für den öffentlichen Gebrauch zugelassen. Die Halterung und der Gitterschutz der Blitzleuchte sind in entweder in Edelstahl 304 (A2) oder in Edelstahl 316 (A4) erhältlich.

*** Ende: Fließtext 330 Worte ***
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E2S ist der weltweit größte unabhängige Hersteller von Alarmsignalgeräten. Mit Sitz in West-London, England, konzipiert und fertigt das Unternehmen eine umfassende Auswahl an akustischen- und optischen Alarmsignalgeräten für Ex Gefahrenzonen, Industrieanlagen und Sirenen zur großflächigen Alarmierung. E2S-Produkte sind über die Vertriebsniederlassungen und ein weltweites Händlernetz erhältlich. Einzelheiten zu den Länderadressen finden sich auf der Internetseite des Unternehmens. Darüber hinaus verfügt E2S über ein eigens Vertriebszentrum in Houston, Texas, für den Vertrieb der Produkte und den technischen Support vor Ort.
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