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Nuevos modelos, actualizaciones y homologaciones internacionales para las balizas de Xenón y LED GNEx y STEx de E2S

Para aplicaciones que requieren una baliza estroboscópica de xenón efectiva con bajo consumo de corriente, E2S ha incorporado las balizas estroboscópicas de xenón GNExB2X05 y STExB2X05 de 5 Julios (5W) a sus familias GNEx de acero inoxidable STEx y GRP resistentes a la corrosión. Ideales para todas las aplicaciones de alerta de incendios, gas y en general en lugares peligrosos, cumplen con SIL1 de serie y pueden cumplir las exigencias SIL2 utilizando el módulo de monitorización de interfaz exclusivo de E2S. La nueva electrónica actualizada de todas las balizas estroboscópicas de xenón GNExB2 y STExB2 proporciona a la GNExB2X21 21 Julios y a la STExB2X21 21 Julios, y una potencia luminosa líder en la industria de 1115,57 Candelas. Todas las versiones incluyen ahora protectores de lente de acero inoxidable A4 316 de serie.

Las dos familias también han recibido homologaciones internacionales adicionales. Además de las nuevas unidades GNExB2X05 y STExB2X05, las balizas GNExB2X10 de xenón de 10 julios, GNExB2X15 de xenón de 15 julios, STExB2X10 de xenón de 10 julios, STExB2X15 de xenón de 15 julios y las balizas multifunción LED GNExB2LD2 y STExB2LD2 ahora están aprobados por UL y cUL para entornos de Clase I Zona 1 y Clase I Div 2. Algunas versiones de 24VDC cumplen con SIL2. 

En general, la gama GNEx está homologada según IECEx, ATEX, Ex EAC e INMETRO para todas las aplicaciones de Zona 1 y la gama STEx está homologada según IECEx, ATEX, Ex EAC, INMETRO y DNV para aplicaciones de Zona 1, 2, 21 y 22.

Las gamas GNEx y STEx incluyen balizas de xenón y LED, sirenas de alarma, altavoces de megafonía, cajas de conexiones Ex d y pulsadores y puntos de llamada conformes con SIL2, por lo que son soluciones robustas para la iniciación de sistemas de seguridad vital y notificaciones acústicas y visuales en los entornos más duros. 
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E2S es el líder mundial como fabricante independiente en el sector de la señalización. Con su sede en la zona oeste de Londres (Inglaterra), es una empresa que diseña y fabrica una exhaustiva gama de productos de señalización para entornos industriales, marinos y de zonas peligrosas. La red de distribución de E2S permite la disponibilidad a escala global de sus productos; para consultar los detalles de los distribuidores, diríjase a la página web de la compañía. Además, E2S cuenta con un centro de distribución especializado en Houston (Texas) para distribuir productos a nivel local y proporcionar asistencia técnica.
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