Pressemitteilung
Zum Downloaden eines Bildes in Druckqualität 300 dpi gehen Sie zu www.parkfield.co.uk/e2s
Elektronische Neuauflage der mechanischen Alarmhupe
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E2S, Europas führender Hersteller akustischer und optischer Warnsignale hält auch eine elektronische Alternative zur traditionellen elektromechanischen Alarmhupe in seinem vielfältigen Programm bereit. Die GPH-Alarmhupe ist ihren elektromechanischen Vorgängern auf Grund ihrer hohen Zuverlässigkeit und langen Lebensdauer weit überlegen. Durch die ausgefeilte elektronische Schaltung ahmt das Gerät den traditionellen Ton originalgetreu nach, ist dabei aber weitaus effektiver und kann somit auch in Bereichen mit hohem Geräuschpegel eingesetzt werden. Zusätzlich zur typischen gepulsten Tonausgabe produziert die GPH-Hupe auch noch zwei andere Warntöne, so dass dem Installateur bzw. Maschienenbauer größtmögliche Flexibilität bei der Auswahl des geeigneten Alarmtons gegeben wird. Die möglichen Betriebsspannungen sind 24V DC, 115V AC und 230V AC. Die Alarmhupe kann im Dauerbetrieb genutzt werden und hat eine lange Lebensdauer, da sie ohne beweglichen Bauteile oder Kontakte konzipiert wurde.

Weitere Vorteile des GPH-Warnsignalgebers sind das hochwertige, feuerfeste Polykarbonat, aus dem das Gerät hergestellt ist, die verschiedenen Einbaumöglichkeiten – Einbau oder Aufbau –, die Schutzklasse IP66 (GPH1, UL Type 4/4X/13), sowie die CE und UL Zulassungen. 

Aufgrund ihrer besonderen Ausführung eignet sich die GPH-Alarmhupe besonders zum Einbau in eine Schaltschranktür oder in ein Bedienpult und muss für deren anschliessenden Transport nicht demontiert werden. Dank Ihrer Vielseitigkeit fügt sich die GPH-Hupe perfekt in die E2S-Hootronic-Produktreihe „elektronischer“ Sirenen, Klingeln und Summer ein.
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