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Déclencheur manuel d'alarme incendie antidéflagrant en boîtier GRP
Diffusé le 20 février 2012

E2S, fabricant numéro un européen d'avertisseurs pour zones dangereuses, étend ses capacités avec une nouvelle gamme de déclencheurs manuels d'alarme incendie antidéflagrants Exe d. Agréés ATEX et IECEx, les nouveaux appareils sont fabriqués en GRP. Conçus pour le déclenchement manuel des alarmes incendie ou encore des systèmes de détection de gaz et d'arrêt d'urgence, ils garantissent un degré d'étanchéité IP66. Grâce à leur robustesse et à leur résistance à la corrosion, ces appareils non métalliques parfaitement adaptés aux applications à terre et en mer offrent un niveau de fiabilité remarquable dans les environnements agressifs. Proposés en une gamme standard de coloris, dont des versions à rayures, ils permettent le codage couleur des différents systèmes pour une identification visuelle rapide en cas de danger.
En versions bris de glace, bouton-poussoir et bouton-poussoir avec clé de réarmement, les déclencheurs sont accompagnés d'une gamme complète d'accessoires standard, dont capot de protection inox, options de marquage pour plaquettes inox et étiquettes. Des résistances série et EOL de différentes valeurs peuvent être posées sur tous les modèles, selon les besoins. Commutateurs DPDT et indicateurs lumineux LED peuvent également être spécifiés. 
L'introduction de cette nouvelle gamme s'inscrit en complément des déclencheurs antidéflagrants à sécurité intrinsèque en boîtier aluminium, de la gamme BEx de sirènes, balises et haut-parleurs antidéflagrants, de la gamme E2x d'unités légères en plastique PPS et ABS anticorrosion et antichoc, et de la gamme de sirènes et balises modulaires à sécurité intrinsèque IS-mini.

*** Fin : corps du texte 239 mots ***
Notes rédaction
Pour tout renseignement complémentaire :

European Safety Systems Limited

Impress House

Mansell Road

London

W3 7QH

Tel: + 44 (0)20 8743 8880

Fax: + 44 (0)20 8740 4200

sales@e2s.com
www.e2s.com
Contact agence :

Nigel May
Parkfield Communications Limited

Parkfield House

Damerham

Hants

SP6 3HQ

tel: + 44 1725 518321

fax: + 44 1725 518378

nigel.may@parkfield.co.uk
www.parkfield.co.uk
