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E2S hat ein neues Produkt zu seiner eigensicheren Produktreihe hinzugefügt: der IS-pA1 Summer zur Einbaumontage für die Ex-Zonen 0, 1 und 2 ist II 1G Ex ia IIB T4/5/6 zertifiziert. Der IS Warngeber eigenet sich besonders zur Fehlermeldung oder Statuskontrolle und kann direkt in Schalttafeln und Steuerpulte in eigensicheren Umgebungen eingebaut werden. Der 2600Hz-Ton wird mit einer Lautstärke von 100dB(A) @ 1m produziert und kann extern gepulst werden, um unterschiedliche Signale auszugeben.
Zur Unterstützung der akustischen Warnmeldung bietet E2S zusätzlich die eigensichere Signalleuchte IS-pB1 zur Einbaumontage an. Die Hochleistungs-LEDs, die hinter einer roten, orangefarbigen, grünen, blauen oder klaren Linse montiert sind, verfügen über eine durchschnittliche Lebensdauer von mehr als zehn Jahren. Der Summer und die Leuchte werden über Zenerbarrieren oder Isolatoren betrieben und sie produzieren ihre Status- bzw. Warnmeldungen zuverlässig und kosteneffizient bei minimalem Stromverbrauch.
Die E2S IS-Produktreihe umfasst außerdem den akustischen, den optischen und den kombinierten IS-mini Signalgeber sowie die IS-L101L LED Leuchte und den IS-A105N Schallgeber, die über ATEX, IECEx und FM Zertifizierungen verfügen.
European Safety Systems Ltd ist der weltweit führende unabhängige Hersteller von akustischen und optischen Signalgebern für explosionsgefährdete Bereiche, Schifffahrt und Industrie mit Firmensitz in London.

Für weitere Informationen besuchen Sie unsere Webseite: www.e2s.com.
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