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Soluções de Interface Intrinsicamente Seguras para Sirenes e Sinalizadores E2S

Publicado em 13 de maio de 2014

A E2S publicou um guia completo para facilitar a especificação e instalação de sua gama de sirenes, sinalizadores e dispositivos combinados intrinsicamente seguros. O guia tem por base a certificação ATEX, mas, no geral, as diretrizes se aplicam a outras normas intrinsecamente seguras, como NEC e ECEx.

Com foco na seleção de interface, o guia oferece orientação sobre as vantagens e desvantagens das barreiras Zener e interfaces de isolamento, além de proporcionar os parâmetros gerais da entidade para os produtos E2S intrinsicamente seguros. Os diagramas de sistema típicos detalham a eficiência de empregar diferentes tipos de barreiras Zener ou isoladores para controlar sinais audiovisuais combinados e múltiplos estágios de alarmes.

O artigo propõe ainda barreiras adequadas para uso com produtos E2S intrinsicamente seguros que a empresa possa obter e fornecer como parte do seu pedido de produtos.

A gama intrinsecamente segura da E2S inclui sinais audíveis e visuais e pontos de chamada manuais adequados para uso em aplicações de Grupo II Zona 0 e Grupo I mineração, além de Classe I Divisão 1. A gama IS conta com aprovação para os padrões ATEX, IECEx e NEC, bem como a certificação russa TR CU (EAC EX).

Este guia pode ser baixado da página www.e2s.com/isguide.
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A E2S é líder mundial na fabricação independente de sinalização. Com sede na região Oeste de Londres, Inglaterra, a empresa projeta e fabrica uma ampla variedade de produtos de sinalização para ambientes industriais e marítimos e áreas perigosas. Os produtos da E2S Produtos podem ser entregues em todo o mundo através de sua rede de distribuição. Detalhes dos distribuidores podem ser encontrados no site da empresa. Além disso, a E2S tem um centro de distribuição dedicado exclusivo em Houston, Texas, para distribuição local de produtos e atendimento técnico. 
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