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Leitfaden zum Einsatz von eigensicheren E2S Warnsignalgeräten
Freigegeben am 29. Mai 2014

E2S hat einen kompletten Leitfaden für die einfache Spezifikation und Installation für sein Sortiment an eigensicheren Tongebern, Leuchten und Kombinationsgeräten herausgegeben. Der Leitfaden basiert auf der ATEX-Zertifizierung; die Richtlinien gelten jedoch auch allgemein für andere Eigensicherheitsstandards einschließlich NEC und IECEx.

Mit Schwerpunkt auf der Auswahl geeigneter Interface Geräte  bietet der Leitfaden Rat hinsichtlich der Vor- und Nachteile von Zenerbarrieren und Isolationsschnittstellen und liefert die allgemeinen Einheitsparameter für eigensichere Produkte von E2S. Typische Anlagenschemata zeigen detailliert auf, wie verschiedene Arten von Zenerbarrieren oder Isolatoren effizient eingesetzt werden können, um akustische und optische Signalkombinationen sowie verschiedene Alarmtöne angesteuert werden können.

Darüber hinaus werden geeignete Barrieren für die Verwendung mit eigensicheren E2S-Produkten vorgeschlagen, welche E2S in Verbindung mit einer Bestellung von eigensicheren E2S Geräten beschaffen und liefern kann.

Das eigensichere Produktsortiment von E2S umfasst akustische und optische Signalgeber und Handmelder für den Einsatz in Group II Zone 0 und Group I Bergbau sowie Anwendungen der Class I Division 1. Das eigensichere Produktsortiment bietet Zulassung nach ATEX-, IECEx- und NEC-Normen sowie nach russischer TR-CU-Zertifizierung (EAC EX).

Der Leitfaden steht auf folgender Seite zum Download bereit: www.e2s.com/isguide.

*** Ends: body copy 186 words ***

Hinweise an die Redaktion:
Im Falle weiterer Rückfragen kontaktieren Sie bitte:

Nigel May

Parkfield Communications Limited

Parkfield House

Damerham

SP6 3HQ

Großbritannien
Tel: + 44 (0)1725 518321

Fax: + 44 (0)1725 518378

nigel.may@parkfield.co.uk

www.parkfield.co.uk


E2S ist der weltweit größte unabhängige Hersteller von Alarmsignalgeräten. Mit Sitz in West-London, England, konzipiert und fertigt das Unternehmen eine umfassende Auswahl an akustischen- und optischen Alarmsignalgeräten für Ex Gefahrenzonen, Industrieanlagen und Sirenen zur großflächigen Alarmierung. E2S-Produkte sind über die Vertriebsniederlassungen und ein weltweites Händlernetz erhältlich. Einzelheiten zu den Länderadressen finden sich auf der Internetseite des Unternehmens. Darüber hinaus verfügt E2S über ein eigens Vertriebszentrum in Houston, Texas, für den Vertrieb der Produkte und den technischen Support vor Ort.
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