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Warnleuchten mit Hochleistungs-LED sind heller als eine 5J Xenon-Blitzleuchte
Veröffentlicht 15. Mai 2017

E2S Warning Signals hat eine umfangreiche Reihe LED-Signalleuchten für den Einsatz als Warnleuchten und Statuslichter für Systeme in gefährlichen Bereichen und Industrieumgebungen entwickelt. Die LED-Einheiten mit mehreren leistungsstarken weißen Cree LEDs bieten bedeutende Vorteile gegenüber den traditionellen Xenon-Blitzleuchten in vielen Anwendungen. Die typische Leuchtstärke der LED-Einheiten beträgt sehr helle 338 Candela, deutlich mehr als die effektive Intensität von 120 Candela einer 5J Xenon-Leuchtröhre. E2S LED-Signalleuchten haben für den Einsatz als Warnleuchte fünf Betriebsmodi: 1, 1,5 und 2 Hz sowie Doppel- und Dreifachblitze. Sie haben auch nicht blinkende Modi mit hohem oder geringem Strombedarf für den Einsatz als Statuslichter. Auf diese Weise wird die typische Lebensdauer von über 60.000 Stunden verlängert. Modelle mit Gleichstrom haben drei fernwählbare Stufen, sodass mehrere Warnmeldungen von einem Gerät angezeigt werden können.

Es liegen allen Signalleuchten aller Produktfamilien des E2S-Sortiments dieselben Lichterzeuger und Steuerungselektronik zugrunde. Die STEx (Edelstahl 316L), die GNEx und die E2x (GRP) sowie die BEx und D2x (wasserfeste LM6 Aluminiumgehäuse) sind alle mit der neuen LED-Generation erhältlich, wodurch eine vielfältige Auswahl unterschiedlicher mechanischer Schutzmechanismen, Korrosionsbeständigkeiten, Gewichts- und Preiskategorien für verschiedene Umweltanforderungen und Anwendungen entsteht. Die UV-stabilen Linsen aus Polycarbonat sind als Ersatzteile in Gelb, Blau, Farblos, Grün, Magenta, Rot und Gelb erhältlich. Die Linsenfilter verstärken nicht nur die Lichtleistung, sondern sind auch vor Ort austauschbar, wodurch einer Signalleuchte einfach und schnell eine neue Funktion zugewiesen werden kann.
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E2S ist der weltweit größte unabhängige Hersteller von Alarmsignalgeräten. Mit Sitz in West-London, England, konzipiert und fertigt das Unternehmen eine umfassende Auswahl an akustischen- und optischen Alarmsignalgeräten für Ex Gefahrenzonen, Industrieanlagen und Sirenen zur großflächigen Alarmierung. E2S-Produkte sind über die Vertriebsniederlassungen und ein weltweites Händlernetz erhältlich. Einzelheiten zu den Länderadressen finden sich auf der Internetseite des Unternehmens. Darüber hinaus verfügt E2S über ein eigens Vertriebszentrum in Houston, Texas, für den Vertrieb der Produkte und den technischen Support vor Ort.
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