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E2S Warning Signals consigue nuevas homologaciones DNV relativas a la Directiva de Equipos Marinos (MED).
Publicado el 07 de septiembre de 2017

E2S, el fabricante independiente líder mundial de señales de advertencia sonoras y visuales, ha ampliado su gama de productos conformes a la MED. La gama incluye sirenas de alarma y, ahora, alarmas combinadas sonoras y visuales con balizas estroboscópicas de xenón.
Los productos seleccionados de E2S Warning Signals han sido homologados según la Directiva de Equipos Marinos, MED, Directiva UE 2014/90/EU por la DNV, la sociedad de clasificación más importante del mundo para la industria marítima y otros sectores. La homologación de la DNV confiere la homologación mundial según la norma IEC 60092 – 504, que abarca los equipos eléctricos, electrónicos y programables destinados a sistemas de automatización, control, monitorización, alerta, seguridad y protección para el uso en embarcaciones; y también según la IEC 60533, que especifica los requisitos mínimos exigibles de emisión, inmunidad y rendimiento relativos a la compatibilidad electromagnética (EMC) de equipos eléctricos y electrónicos para embarcaciones con casco metálico. Además, los productos cumplen con el Reglamento de Productos de Construcción (CPR) mediante la homologación VDS según EN 54 -3 para señales acústicas y EN54 -23 para la combinación de señales acústicas y visuales.
Los productos conformes con la MED son versiones de 24 VDC de las sirenas de alarma de incendios SONF1, A105N y A112N. Para aplicaciones a prueba de explosión, la sirena de alarma BExS110 homologada por IECEX y ATEX también es conforme con la MED. Las señales combinadas acústicas y visuales SONFL1X, AL105NX y AL112NX están disponibles con potencias de salida de hasta 119 dB(A)@1 m asociadas a una unidad estroboscópica de xenón de 5 julios y 200 candelas equipada con una lente transparente para la máxima luminosidad.
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E2S es el líder mundial como fabricante independiente en el sector de la señalización. Con su sede en la zona oeste de Londres (Inglaterra), es una empresa que diseña y fabrica una exhaustiva gama de productos de señalización para entornos industriales, marinos y de zonas peligrosas. La red de distribución de E2S permite la disponibilidad a escala global de sus productos; para consultar los detalles de los distribuidores, diríjase a la página web de la compañía. Además, E2S cuenta con un centro de distribución especializado en Houston (Texas) para distribuir productos a nivel local y proporcionar asistencia técnica.
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