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La Oil and Gas Asia APAC es el marco para la presentación de la nueva baliza LED GRP E2S de baja energía ultra brillante 

Publicado el 06 de junio de 2017


E2S Warning Signals respalda a su distribuidor Siegertech Engineering (M) Sdn. Bhd. en el stand 7093 de la Oil and Gas Asia, del 11 al 13 de julio de 2017, Kuala Lumpur, Malasia. La feria es el marco de lanzamiento en Asia-Pacífico (APAC) de la última incorporación a la familia GNEx, la GNExB2LD2, una baliza LED multifuncional de altas prestaciones y a prueba de explosión con certificación IECEx y ATEX. La robusta caja GRP a prueba de corrosión IP66 y el amplio margen de temperaturas, garantizan que la GNExB2LD2 sea apta para todas las aplicaciones de señalización de lugares peligrosos para Zonas 1, 2, 21 y 22. Las balizas LED E2S usan un array múltiple de LEDs Cree blancos de alta potencia que ofrece ventajas significativas con respecto a la tecnología estroboscópica de xenón tradicional en muchas aplicaciones. El nivel de salida de luz típico de las unidades LED es una candela efectiva de 338 altamente brillante, significativamente más alta que la salida de una candela efectiva de 120 de una unidad de tubo de xenón de 5J. Las balizas LED E2S tienen cinco niveles de destello para usos como baliza de advertencia: 1, 1,5 y 2 Hz y destellos dobles y triples. También disponen de modos estacionarios de alta y baja potencia para usos destinados a indicadores de estado – con la mejora de la vida típica de más de 60 000 horas. Las versiones de tensión CC incluyen tres fases seleccionables de forma remota que permiten señalizar múltiples advertencias desde un solo dispositivo. 

Fabricadas a partir de poliéster (GRP) reforzado con vidrio ligero y rentable, la gama GNEx ofrece una excelente resistencia a la corrosión para el uso en los entornos terrestres y marítimos más extremos. Las lentes de policarbonato estables UV mejoran la salida de luz; están disponibles en ámbar, azul, transparente, verde, magenta, rojo y amarillo. Los filtros de las lentes son sustituibles in situ, lo que permite la reasignación de la función de la baliza a través de un proceso rápido y sencillo. 

En la feria también estará presente la familia de acero inoxidable STEx, fabricada en acero inoxidable de grado 316L y 316 que mejora la resistencia a la corrosión y amplía la vida operativa en entornos marítimos hostiles. La última tecnología de transductores, tanto de sirenas como de balizas, garantiza elevadas prestaciones sonoras y lumínicas con un bajo consumo de corriente, lo que reduce los requisitos de potencia del sistema central y también reduce potencialmente el tamaño de la capacidad de reserva de UPS.

En el stand 7093 estarán presentes Neal Porter, Director de Ventas E2S APAC, y JF Chin, Director General Siegertech.
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E2S es el líder mundial como fabricante independiente en el sector de la señalización. Con su sede en la zona oeste de Londres (Inglaterra), es una empresa que diseña y fabrica una exhaustiva gama de productos de señalización para entornos industriales, marinos y de zonas peligrosas. La red de distribución de E2S permite la disponibilidad a escala global de sus productos; para consultar los detalles de los distribuidores, diríjase a la página web de la compañía. Además, E2S cuenta con un centro de distribución especializado en Houston (Texas) para distribuir productos a nivel local y proporcionar asistencia técnica.
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