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E2S apresenta suas sinalizações de alerta para áreas de risco globalmente aprovadas na OTC

Emitido em 23 de março de 2017


No estande 1639 localizado na OTC, conferência realizada do dia 1 a 4 de maio em Houston, Texas, a E2S Warning Signals apresentará uma seleção de sua carteira composta por mais de 250 diferentes dispositivos de alerta à prova de explosão e intrinsecamente seguros para uso em locais perigosos. As cornetas de alarme, alto-falantes para comunicações públicas, estroboscópios de LED e Xenon e unidades de sinalização com cornetas/estroboscópios integrados da E2S contam com a mais recente tecnologia eletrônica e engenharia acústica para garantir rendimento elevado, baixo consumo de corrente e confiabilidade estendida.  Para atender aos diferentes requisitos de sistemas em ambientes de áreas perigosas, linhas de produtos são disponibilizadas com opções de diferentes níveis de saída de som e luz em aço inoxidável, GRP ou grau marítimo, corpo de alumínio LM6, proporcionando uma ampla diversidade de proteção mecânica, resistência à corrosão, pesos e custos. Os produtos da E2S são aprovados por todas as principais normas internacionais e nacionais, o que possibilita que sejam implantados em sistemas presentes no mundo todo com total confiança de que estejam em conformidade com os critérios necessários. Os dispositivos apresentam conformidade com as certificações ATEX e IECEx e com o INMETRO e TR CU, bem como com os códigos NEC e CEC através de análises de terceiros conduzidas pelas normas FM e UL.
Darren Mann, Gerente de Vendas Internacionais localizado no Reino Unido, e Marcel Minns, Gerente de Vendas Técnicas localizado em Houston, estarão à sua disposição no estande para atender os clientes e contatos existentes, demonstrando produtos, respondendo a perguntas e discutindo futuros desenvolvimentos de novos produtos.
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A E2S é líder mundial na fabricação independente de sinalização. Com sede na região Oeste de Londres, Inglaterra, a empresa projeta e fabrica uma ampla variedade de produtos de sinalização para ambientes industriais e marítimos e áreas perigosas. Os produtos da E2S Produtos podem ser entregues em todo o mundo através de sua rede de distribuição. Detalhes dos distribuidores podem ser encontrados no site da empresa. Além disso, a E2S tem um centro de distribuição dedicado exclusivo em Houston, Texas, para distribuição local de produtos e atendimento técnico. 
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