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E2S präsentiert auf der OTC seine weltweit zugelassenen Warneinrichtungen für explosionsgefährdete Bereiche

Veröffentlicht am 27. März 2017


An Messestand 1639 auf der OTC, die vom 1.-4. Mai 2017 in Houston (Texas) stattfindet, wird E2S Warning Signals eine Auswahl seiner Produktpalette aus über 250 verschiedenen explosionsgeschützten und eigensicheren Warneinrichtungen für den Einsatz in explosionsgefährdeten Bereichen vorstellen. In den Warnhupen, PA-Lautsprechern, LED- und Xenon-Rundumleuchten und integrierten Hupen-/Rundumleuchten-Warnsystemen von E2S kommen die neueste elektronische Technologien und Akustik zum Einsatz. So werden eine hohe Leistung, niedrige Stromaufnahme und exzellente Zuverlässigkeit garantiert. Um den unterschiedlichen Anforderungen von Systemen in explosionsgefährdeten Umgebungen Rechnung zu tragen, sind die Produktfamilien mit verschiedenen Ton- und Lichtstärken sowie mit Gehäusen aus Edelstahl, GFK und meerwasserbeständigem LM6-Aluminium erhältlich. So entsteht eine große Auswahl an Optionen für mechanischen Schutz, Korrosionsbeständigkeit, Gewicht und Preis. Die Produkte von E2S sind nach allen wichtigen nationalen und internationalen Normen zertifiziert. Deshalb können sie überall auf der Welt in Systemen verbaut werden – im völligen Vertrauen darauf, dass sie alle erforderlichen Anforderungen erfüllen. Die Geräte erfüllen die ATEX- und IECEx-Richtlinien, INMETRO und TR CU sowie die NEC- und CEC-Codes nach unabhängigen Tests durch FM und UL.

Darren Mann, International Sales Manager aus Großbritannien, und Marcel Minns, Technical Sales Manager aus Houston, werden am Stand von E2S Bestands- und potenzielle Neukunden begrüßen, Produkte vorführen, Fragen beantworten und Produktneuheiten diskutieren.

*** Ende: Fließtext 203 Wörter ***

Hinweise an die Redaktion:
Im Falle weiterer Rückfragen kontaktieren Sie bitte:

Nigel May

Parkfield Communications Limited

Parkfield House

Damerham

SP6 3HQ

Großbritannien
Tel: + 44 (0)1725 518321

Fax: + 44 (0)1725 518378

nigel.may@parkfield.co.uk 
www.parkfield.co.uk 

E2S ist der weltweit größte unabhängige Hersteller von Alarmsignalgeräten. Mit Sitz in West-London, England, konzipiert und fertigt das Unternehmen eine umfassende Auswahl an akustischen- und optischen Alarmsignalgeräten für Ex Gefahrenzonen, Industrieanlagen und Sirenen zur großflächigen Alarmierung. E2S-Produkte sind über die Vertriebsniederlassungen und ein weltweites Händlernetz erhältlich. Einzelheiten zu den Länderadressen finden sich auf der Internetseite des Unternehmens. Darüber hinaus verfügt E2S über ein eigens Vertriebszentrum in Houston, Texas, für den Vertrieb der Produkte und den technischen Support vor Ort.
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