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Russisches Brandschutzzertifikat für die Kernprodukte von E2S Warning Signals verlängert

Veröffentlicht am 18. November 2015
E2S Warning Signals, der weltweit führende unabhängige Hersteller von akustischen und visuellen Warngeräten, hat vor Kurzem sein russisches Brandschutzzertifikat für eine Reihe beliebter Produkte verlängert.

Das verlängerte Konformitätszertifikat gemäß GOST 53325 -2012, ausgestellt von Fire Safety Technologies, der unabhängigen Russischen Zulassungsbehörde, ist bis Juli 2018 gültig und gilt für über 50 verschiedene explosionssichere, eigensichere und allgemeine industrielle Produktversionen aus dem umfassenden Portfolio von E2S. Signalhörner, LED-Warnblinkanlagen, kombinierte akustisch-visuelle Warneinrichtungen, öffentliche Lautsprecher und manuelle Meldestellen entsprechen den russischen Normen, so dass Entwickler, Techniker und Installateure von Brandschutzsystemen über die größte Auswahl und Sicherheit verfügen.

Die Zulassung deckt ausgewählte Modelle aus der explosionssicheren BEx-Produktfamilie und dem eigensicheren IS-Signal-Sortiment ab. Für industrielle und gewerbliche Anwendungen bieten die Modelle aus den Sortimenten Spectra, Sonora und AlertAlarm sowohl akustische als auch kombinierte akustische und visuelle Signale. Zusätzlich zu den als Bestandteil von Brandschutzanlagen zugelassenen Komponenten entsprechen sämtliche Hauptprodukte von E2S EAC und EAC Ex, und sind somit für den Einsatz in der gesamten Eurasischen Zollunion geeignet, einschließlich Weißrussland, Kasachstan, Armenien und Kirgisistan.

Umfassende technische Informationen, detaillierte Zeichnungen, Installationshandbücher und Zertifikate sind als Download für alle weltweiten Zulassungen, die E2S hat, unter www.e2s.com verfügbar. Zu den globalen Zulassungen gehören u. a. ATEX, IECEx, UL, cULs, INMETRO, VdS, FM und MED. Dadurch wird sichergestellt, dass Warngeräte von E2S vertrauensvoll eingesetzt werden können, wo immer sich die Anwendung auch befindet.
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E2S ist der weltweit größte unabhängige Hersteller von Alarmsignalgeräten. Mit Sitz in West-London, England, konzipiert und fertigt das Unternehmen eine umfassende Auswahl an akustischen- und optischen Alarmsignalgeräten für Ex Gefahrenzonen, Industrieanlagen und Sirenen zur großflächigen Alarmierung. E2S-Produkte sind über die Vertriebsniederlassungen und ein weltweites Händlernetz erhältlich. Einzelheiten zu den Länderadressen finden sich auf der Internetseite des Unternehmens. Darüber hinaus verfügt E2S über ein eigens Vertriebszentrum in Houston, Texas, für den Vertrieb der Produkte und den technischen Support vor Ort.
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