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A E2S apresenta o seus dispositivos sonoros e sinalizadores estroboscópicos de Xenon do tipo BEx com certificação SIL 2

Edição de 15 de dezembro de 2015

A E2S Warning Signals, líder na fabricação de sinalizações visuais e sonoras, apresentou a versão SIL 2 de sua importante linha BEx de dispositivos sonoros de alarme e sinalizadores estroboscópicos de Xenon. As novas cornetas e luzes estroboscópicas IECEx e ATEX, com certificação BEx, são a solução perfeita para projetistas e integradores de sistemas SIL 2, tendo sido concebidos e testados para garantir uma taxa de confiabilidade de 99,9%, elevando a segurança de instalações a novos patamares. Para atender aos requisitos da certificação SIL 2, uma combinação de software e hardware nas novas unidades monitora e interpreta de forma precisa a saída de som da corneta ou a saída de luz do estroboscópio de Xenon para verificar se está funcionando corretamente. O recurso de monitoração de falha envia informações para o painel de controle através de contatos de falha separados ou pela introdução de um resistor serial no circuito de monitoração. O uso de um resistor serial elimina a necessidade de qualquer cabo adicional e pode ser aplicado em um arranjo padrão de dois fios.

Os principais benefícios são:

• O funcionamento correto do dispositivo de sinalização é verificado e informado ao painel de controle.

• Inspeções físicas extensas são eliminadas, com redução dos custos operacionais.

• A segurança das instalações é aumentada com a confirmação de que todos os dispositivos estão operantes.

• As unidades BEx são projetadas para uma integração perfeita ao ambiente SIL 2.

Um manual técnico e de instalação detalhado pode ser baixado em www.e2s.com/SIL2, sendo publicado para ajudar projetistas e engenheiros de sistemas. 
Em setores de alto risco, como petróleo, gás e petroquímicos, a adoção de sistemas SIL 2 (Safety Integrity Level 2) está se tornando norma, especialmente em sistemas de detecção de fogo e gás, que são críticos para a segurança. Ao mesmo tempo em que o painel de controle de fogo e gás normalmente iniciará o desligamento automático de processos em caso de alarme, os dispositivos sonoros e visuais de aviso são componentes críticos para garantir que o pessoal seja avisado em uma emergência.
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A E2S é líder mundial na fabricação independente de sinalização. Com sede na região Oeste de Londres, Inglaterra, a empresa projeta e fabrica uma ampla variedade de produtos de sinalização para ambientes industriais e marítimos e áreas perigosas. Os produtos da E2S Produtos podem ser entregues em todo o mundo através de sua rede de distribuição. Detalhes dos distribuidores podem ser encontrados no site da empresa. Além disso, a E2S tem um centro de distribuição dedicado exclusivo em Houston, Texas, para distribuição local de produtos e atendimento técnico. 
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