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E2S stellt SIL-2-zertifizierte BEx Signalhupen und Xenon Blitzleuchten vor
Veröffentlicht am 5. Januar 2016
E2S Warning Signals, der führende unabhängige Hersteller von akustischen und optischen Signalgebern, hat eine SIL-2-zertifizierte Version seiner Vorzeigeproduktreihe, der BEx Reihe explosionssicherer Signalhupen und Xenon Blitzleuchten, vorgestellt. Die neuen IECEx- und ATEX-zertifizierten BEx Hupen und Blitzleuchten sind die perfekte Lösung für Entwickler und Integratoren von SIL-2-Systemen. Die Geräte wurden dazu entwickelt und geprüft, eine Verlässlichkeit von 99,9 % sicherzustellen und so die Sicherheit im Werk auf ein neues Niveau zu heben. Um den Anforderungen von SIL 2 zu entsprechen und die korrekte Funktionsweise sicherzustellen, werden in den neuen Geräten die akustische Leistung der Hupe oder die optische Leistung der Xenon Blitzleuchte von einer Kombination aus Software und Hardware präzise überwacht und ausgewertet. Die Fehlerüberwachung meldet Fehler über eigene Fehlerkontakte oder durch die Einführung eines Vorwiderstands in den Überwachungsstromkreis an die Systemsteuerung. Ein Vorwiderstand macht zusätzliche Kabel unnötig und kann in einer Standard-Zweileiteranordnung verwendet werden.

Die entscheidenden Vorteile sind:
• Die korrekte Funktionsweise des Signalgebers wird überprüft und an die Systemsteuerung weitergegeben
• Es müssen keine zeitraubenden physischen Überprüfungen mehr vorgenommen werden. Das senkt die Betriebskosten
• Die Werkssicherheit wird erhöht, da alle Geräte nachweislich in Betrieb sind
• Die BEx Geräte wurden für eine nahtlose Integration in die SIL-2-Umgebung entwickelt
Es wurde ein ausführliches technisches und Installationshandbuch zur Unterstützung von Systementwicklern und Ingenieuren veröffentlicht. Dieses steht auf www.e2s.com/SIL2 zum Download zur Verfügung.
In Industrien mit hohen Risiken, beispielsweise der Öl-, Gas- und petrochemischen Industrie, entwickeln sich Systeme mit dem Sicherheitsintegritätslevel SIL 2 stets mehr zur Norm, besonders für sicherheitskritische Brand- und Gasmeldesysteme. Während die Brand- und Gassystemsteuerung normalerweise im Alarmfall die automatische Abschaltung der Prozesse auslöst, sind die akustischen und optischen Signalgeber kritische Komponenten, um sicherzustellen, dass das Personal im Notfall gewarnt wird.
*** Ende: Fließtext 283 Wörter ***
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E2S ist der weltweit größte unabhängige Hersteller von Alarmsignalgeräten. Mit Sitz in West-London, England, konzipiert und fertigt das Unternehmen eine umfassende Auswahl an akustischen- und optischen Alarmsignalgeräten für Ex Gefahrenzonen, Industrieanlagen und Sirenen zur großflächigen Alarmierung. E2S-Produkte sind über die Vertriebsniederlassungen und ein weltweites Händlernetz erhältlich. Einzelheiten zu den Länderadressen finden sich auf der Internetseite des Unternehmens. Darüber hinaus verfügt E2S über ein eigens Vertriebszentrum in Houston, Texas, für den Vertrieb der Produkte und den technischen Support vor Ort.
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