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E2S Warning Signals präsentiert Vorschau seiner neuen Leuchten aus korrosionsbeständigem Stahl

auf der Offshore Europe in Aberdeen und der Oil & Gas Indonesia in Jakarta

Veröffentlicht am 10. August 2015

Vom 8. – 11. September wird E2S Warning Signals an Stand 3E181 auf der Offshore Europe in Aberdeen im Vereinigten Königreich vertreten sein. E2S, der weltweit führende unabhängige Hersteller akustischer und optischer Warnsignalgeräte, wird die neuesten Entwicklungen in seiner breiten Auswahl an explosionsgeschützten, eigensicheren Warngeräten für Gefahrengebiete ausstellen, die in der Öl- und Gasbranche im Onshore- und Offshorebereich zum Einsatz kommen. E2S wird zudem vom 9.–12. September auf der Oil & Gas Indonesia in Jakarta vertreten sein. Dort betreuen Mitarbeiter von E2S UK und des Betriebspartners vor Ort, PT. Wahana Adireksa Pratama, den Stand D-8830. Auf beiden Messen wird eine Vorschau der neuen, hochwertigen Warnsignalreihe ‚STEx‘ mit Gehäusen aus korrosionsbeständigem Stahl präsentiert.

Darüber hinaus werden Exemplare der explosionsgeschützten, eigensicheren und industriellen Alarmhörner, LEDs, Blitzleuchten und Lautsprecher für Gefahrengebiete und andere raue Umgebungen von E2S ausgestellt. Neben den dem Industriestandard entsprechenden , eigensicheren Produktpaletten ‚BEx‘ und ‚IS-mini‘ werden die Alarmhörner und kombinierten Signalgeräte der Reihen ‚D2x‘ und ‚E2x‘ gezeigt, die für die Klassen UL, cUL, ATEX und IECEx Div. 2 und Zone 2 zugelassen sind. Zudem werden die Warnsignalgeber der Reihe ‚GNEx‘ dargeboten. Diese sind in verschiedenen Varianten erhältlich ( mit einschlagbarer Scheibe, Druckknopf oder Resetfunktion, mit einpoligem oder doppelpoligem Wechselschalter ( und für die Gefahrenzonen 1 und 21 zur Überwachung von Feuer- und Gasalarmanlagen zugelassen.

Im Bereich der allgemeinen industriellen Warnsignalgeräte werden Exemplare der akustischen und optischen E2S-Signalgeräte für Brände und Industrieanlagen ausgestellt. Diese reichen von Einbaumeldern über Alarmhörner bis hin zu LEDs und Blitzleuchten für den Einsatz in Gebieten mit hohen Hintergrundgeräuschpegeln und Lichtstärken.

*** Ende: Fließtext 255 Wörter ***
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E2S ist der weltweit größte unabhängige Hersteller von Alarmsignalgeräten. Mit Sitz in West-London, England, konzipiert und fertigt das Unternehmen eine umfassende Auswahl an akustischen- und optischen Alarmsignalgeräten für Ex Gefahrenzonen, Industrieanlagen und Sirenen zur großflächigen Alarmierung. E2S-Produkte sind über die Vertriebsniederlassungen und ein weltweites Händlernetz erhältlich. Einzelheiten zu den Länderadressen finden sich auf der Internetseite des Unternehmens. Darüber hinaus verfügt E2S über ein eigens Vertriebszentrum in Houston, Texas, für den Vertrieb der Produkte und den technischen Support vor Ort.
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