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A E2S apresenta sua nova linha premium STEx na ONS Noruega 2016

Publicado em 18 de julho de 2016


A E2S Warning Signals apresentará sua nova linha premium STEx de dispositivos de aviso em aço inoxidável à prova de chamas, para uso em ambientes agressivos no mar ou em terra, no Estande 5250, Corredor 5 da ONS, que acontecerá entre 29 de agosto e 01 de setembro em Stavanger, na Noruega. A E2S, líder mundial na fabricação de dispositivo sonoros e visuais de aviso, desenvolveu a linha STEx especificamente para uso em ambientes onde a corrosão é um problema em especial. A linha é lançada com certificações ATEX e IEC IECEx, sendo que testes conforme outras normas internacionais estão em andamento.

A linha STEx consiste em dispositivos sonoros de corneta de 117 e 123 dB (A), com cornetas radiais alargadas ou omnidirecionais, alto-falantes de 15 e 25 Watt, sinalizadores estroboscópicos de xênon de 21, 15 e 10 Joule, sinalizadores alógenos rotativos, sinalizadores de LED e unidades combinadas. Além disso, caixas de junção de aço inoxidável estão disponíveis para pronta entrega. A carcaça de todos os dispositivos sonoros e luminosos é feita de aço inoxidável 316L, com componentes auxiliares como protetores de domo, suportes de montagem e bujões tamponamento em aço 316, oferecendo proteção superior contra corrosão em comparação com outros materiais, como o aço 304. Sinalizadores e caixas de junção são dotados de quatro entradas M20, enquanto dispositivos sonoros e unidades combinadas apresentam três entradas M20. São oferecidos adaptadores de ½ "e ¾" NPT e M25.

O estande da E2S contará com pessoal da Marin Supply,  empresa norueguesa que mantém uma parceria de distribuição de longa data com a E2S e que contará com o apoio de Darren Mann, gerente de vendas internacionais, e Joachim Ebert, gerente de vendas para a Europa, ambos da E2S.
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A E2S é líder mundial na fabricação independente de sinalização. Com sede na região Oeste de Londres, Inglaterra, a empresa projeta e fabrica uma ampla variedade de produtos de sinalização para ambientes industriais e marítimos e áreas perigosas. Os produtos da E2S Produtos podem ser entregues em todo o mundo através de sua rede de distribuição. Detalhes dos distribuidores podem ser encontrados no site da empresa. Além disso, a E2S tem um centro de distribuição dedicado exclusivo em Houston, Texas, para distribuição local de produtos e atendimento técnico. 
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