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A E2S Warning Signals cria uma biblioteca de informativos técnicos
Divulgado em 25 de junho de 2014

A E2S projeta e fabrica dispositivos de sinalização sonoros e luminosos de alto desempenho para uso em aplicações industriais, marítimas e áreas de risco. Para ajudar integradores e especificadores de sistemas a escolher um sinal eficaz para aplicações específicas, a E2S lançou uma biblioteca de informativos técnicos com informações sobre os produtos em um formato compacto. 

Os três primeiros informativos publicados abrangem dois produtos especializados, Hootronic e Appello, e o desempenho em dB(A) da linha industrial AlertAlarm. A linha Hootronic, com reprodução eletrônica realista de sons de alarmes de dispositivos de sinalização eletromecânicos, como buzinas cláxon / motorizadas industriais, sirenes motorizadas, alarmes / buzinas eletromecânicos e o tradicional sino eletromecânico, está disponível em diferentes configurações com saídas de 112 dB(A) a 124 dB(A). As principais vantagens da unidade Hootronic incluem mais confiabilidade e menos exigências em comparação com dispositivos motorizados originais. A próxima geração dos sinais de alarme Appello, que podem ser gravados pelo pelo usuário, pode armazenar até 2 minutos de conteúdo, permitindo que mensagens ou instruções específicas sejam reproduzidas com ou sem qualquer um dos 45 tons existentes no dispositivo. As saídas variam de 105dB(A) a 121 dB(A). A linha AlertAlarm está disponível com três ou quatro estágios e níveis máximos de saída de 104 dB(A) até 131dB(A) em 1m. 

Os informativos estão disponíveis em www.e2s.com/technicalbulletins. 

Os principais grupos de produtos da E2S incluem faróis de LED e Xenon, sirenes eletrônicas, alto-falantes de sonorização e anunciadores de voz inteligentes, disponíveis em opções industriais, à prova de explosões / fogo e intrinsecamente seguras. Sirenes eletrônicas de alerta geral de emergência de alta potência e alcance efetivo de até 1km são amplamente empregadas na emissão de alertas de liberação de gás tóxico, inundações, tsunami, defesa civil, incêndio e segurança em diversos países. 
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A E2S é líder mundial na fabricação independente de sinalização. Com sede na região Oeste de Londres, Inglaterra, a empresa projeta e fabrica uma ampla variedade de produtos de sinalização para ambientes industriais e marítimos e áreas perigosas. Os produtos da E2S Produtos podem ser entregues em todo o mundo através de sua rede de distribuição. Detalhes dos distribuidores podem ser encontrados no site da empresa. Além disso, a E2S tem um centro de distribuição dedicado exclusivo em Houston, Texas, para distribuição local de produtos e atendimento técnico. 
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