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E2S Warning Signals crea una biblioteca de boletines técnicos

Publicado el 25 de junio de 2014


E2S diseña y fabrica dispositivos de señalización acústica y visual de alto rendimiento para su uso en aplicaciones industriales, marinas y de zonas peligrosas. Para ayudar a los integradores y especificadores de sistemas en la elección de una señal efectiva para su aplicación concreta, E2S ha lanzado una biblioteca de boletines técnicos que ofrecen información sobre el producto en un formato conciso.

Los primeros tres boletines que se publicaron hablan de dos productos especializados, Hootronic y Appello, y del rendimiento en dB(A) de su gama industrial AlertAlarm. La familia Hootronic está disponible en varias configuraciones diferentes con salidas desde 112 dB(A) hasta 124 dB(A), y produce de forma electrónica sonidos de alarma realistas y tradicionales de dispositivo de señalización electromecánica; como el claxon industrial; el cuerno y la sirena motorizados, y la chicharra, el cuerno y el tradicional timbre electromecánicos. Las ventajas principales de la unidad Hootronic son su fiabilidad mejorada y la reducción de requisitos en comparación con los dispositivos originales a motor. La alarma Apello de la próxima generación, que puede grabar el propio usuario, almacena hasta un máximo de 2 minutos de contenido y permite de este modo reproducir mensajes o instrucciones concretos sin tener que reproducir los otros 45 tonos que ya están en el dispositivo. Las salidas oscilan entre los 150 dB(A) y los 121 dB(A). La familia AlertAlarm está disponible con tres o cuatro fases y niveles de salida máximos desde 104 dB(A) hasta 131 dB(A) a un metro de distancia.
Puede consultar los boletines en www.e2s.com/technicalbulletins.
Los principales grupos de productos de E2S incluyen balizas de Xenon y de LED, emisores de sonido electrónicos, megáfonos y anunciadores inteligentes por voz, que están disponibles en variantes industriales, resistentes a explosiones/incendios e intrínsecamente seguras. Los emisores electrónicos de sonido de advertencia de catástrofes en áreas extensas con salida muy alta, efectivos en un radio de hasta 1 km, se usan en muchos países de forma extensa para advertir de peligros como escapes de gases tóxicos, inundaciones, tsunamis, amenazas a la población civil o a la seguridad, e incendios.
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E2S es el líder mundial como fabricante independiente en el sector de la señalización. Con su sede en la zona oeste de Londres (Inglaterra), es una empresa que diseña y fabrica una exhaustiva gama de productos de señalización para entornos industriales, marinos y de zonas peligrosas. La red de distribución de E2S permite la disponibilidad a escala global de sus productos; para consultar los detalles de los distribuidores, diríjase a la página web de la compañía. Además, E2S cuenta con un centro de distribución especializado en Houston (Texas) para distribuir productos a nivel local y proporcionar asistencia técnica.
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