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Nouveaux boîtiers en aluminium moulés à bride à usage intensif IP68 de Hammond

Les Fabrications Hammond (Québec) a lancé la gamme 1550ZF IP68, comprenant des modèles à bride des 18 tailles de la famille bien établie de boîtiers robustes, moulés, à usage intensif, à parois épaisses 1550Z. La bride pleine grandeur est soudée par points sur le socle pour offrir une plaque de montage très solide et lisse en vue d'une utilisation lorsque les unités sont fixées sur une surface. 

Les 18 tailles s'échelonnent de 50 mm x 45 mm x 30 mm à 223 mm x 147 mm x 83 mm, avec une épaisseur de couvercles allant de 5 mm à 33 mm de profondeur en fonction de la taille. La construction à languette et rainure et le joint en caoutchouc silicone préformé monobloc offrent une étanchéité environnementale IP68, faisant de ces boîtiers une option idéale pour une installation au sein d'environnements où l'eau et la poussière seront présentes.

Ils sont homologués UL et cUL et ont été testés indépendamment selon les normes IP66, IP67 et IP68 et sont également classés NEMA Types 4, 4X, 12 et 13. Toutes les tailles à l'exception de la plus petite offrent un indice de protection contre les impacts de IK08, défini dans la norme IEC 62262 comme équivalant à l'impact d'une masse de 1,7 kg tombant d'une hauteur de 300 mm sur la surface impactée.

Le couvercle, en fonction de sa taille, est fixé au socle à l'aide de deux, quatre ou six vis à métaux en acier inoxydable cruciformes se trouvant à l'extérieur du joint d'étanchéité, facilitant un accès répété sans dégrader l'étanchéité environnementale. Ils sont disponibles avec une finition naturelle ou une finition robuste à la poudre de polyester noir sur l'extérieur et l'intérieur du boîtier. Des parties claires sur les modèles peints entourent les points de mise à la terre.
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Hammond est un des principaux fabricants mondiaux de petits boîtiers en plastique, aluminiums moulés sous pression et des boîtiers en métal pour usage dans les industries de l'électronique, électriques et alliées.
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