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Hammond annonce sa nouvelle gamme 1556 en ABS ignifuge 

La nouvelle gamme 1556 de 14 boîtiers IP54 en ABS robuste et ignifuge, conformes à UL94-V0, est issue de la série 1557 de boîtiers IP68 en polycarbonate que nous avons lancée récemment. Elle bénéficie des mêmes angles arrondis modernes et du même style de surface supérieure, et elle propose des versions rectangulaires en complément aux versions carrées tirées de la série 1557. Conforme à l’indice d’étanchéité IP54 pour un usage intérieur polyvalent, le matériau ABS a un prix inférieur à celui du polycarbonate utilisé dans le 1557, qui est conçu pour les installations en plein air et dans les environnements agressifs. Des vis auto-taraudeuses fixent le couvercle au boîtier, ce qui en fait un produit idéal pour les applications qui ne nécessitent pas d’ouvertures et de fermetures répétitives. Le produit est doté de nombreuses caractéristiques et propose de multiples options de configuration et de personnalisation. Plusieurs supports de montage de circuits imprimés se trouvent à la fois dans le couvercle et dans le boîtier. 

La gamme propose quatre tailles carrées allant de 80 mm x 80 mm à 200 mm x 200 mm et trois tailles rectangulaires allant de 120 mm x 80 mm à 200 mm x 160 mm. Toutes les tailles sont disponibles en deux hauteurs, 45 mm et 60 mm pour la plus petite dimension et 45 mm et 70 mm pour les plus grandes dimensions de la gamme. Toutes les tailles sont disponibles en noir, gris RAL 7035 et blanc. Le style arrondi doux et moderne fait du 1556 un boîtier de bureau idéal quand il est équipé des pieds fournis, ou il peut être monté sur un mur avec quatre supports visibles ou deux supports invisibles qui sont disponibles en accessoires optionnels. Des panneaux internes en aluminium de 2 mm d’épaisseur sont également disponibles en option, pour toutes les tailles. 
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Hammond est un des principaux fabricants mondiaux de petits boîtiers en plastique, aluminiums moulés sous pression et des boîtiers en métal pour usage dans les industries de l'électronique, électriques et alliées.
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