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Le boîtier 1590 STOMP : utilisé par les guitaristes électriques dans le monde entier

Diffusé le 30 juin 2010
Le nouveau boîtier en aluminium coulé de dimensions 1590B et BB proposé par Hammond Manufacturing est l’habillage de choix des principaux fabricants de stompboxes. Ces pédales d’effet pour guitare sont utilisées par les guitaristes électriques pour produire certains effets comme la distorsion, le wah wah, le delay, le chorus et le phaser. De nombreux musiciens sont équipés d’une batterie de jusqu’à 20 pédales, chacune donnant un effet différent.  Les boîtiers 1590 STOMP est un habillage en aluminium coulé robuste et facile à usiner, aux dimensions 112 x 60 x 27mm ou 119 x 94 x 34 mm, parfaitement adapté à l’environnement  de la scène de concerts.  Sa finition peinture polyester (poudre) lisse et brillante ne s’écaille pas après l’usinage et donne une bonne surface pour les étiquettes et la sérigraphie.

Bien entendu, les couleurs standard de la gamme sont vives et voyantes. Bleu de cobalt (RAL 5013), vert (RAL 6024), gris clair (RAL 7035), orange (RAL 2009) et rouge (RAL 3011) sont disponibles en stock. Des couleurs « sur mesure » sont également possibles sur commande. Le joint par recouvrement IP54 empêche la pénétration de poussière et d’eau, tandis que la finition peinture est appliquée aux surfaces externes seulement afin de maintenir l’intégrité de la protection RFI.

Tous les boîtiers peuvent être adaptés en usine, avec usinage et sérigraphie aux spécifications du client. Des dessins AutoCAD et PDF cotés peuvent être téléchargés sur www.hammondmfg.com.
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Hammond est un des principaux fabricants mondiaux de petit boîtiers en plastique, aluminium moulés sous pression et des boîtiers en métal pour usage dans les industries de l'électronique, électriques et allies.
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