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Trois nouvelles formes intéressantes de boîtiers coulés sous pression  

Publié le 23 novembre 2011

En réponse à la demande de clients issus de divers secteurs d’activités pour des boîtiers coulés sous pression robustes et résistants de forme non-rectangulaire, offrant une protection environnementale étanche et une bonne CEM, Les Fabrications Hammond (Quebec) Inc. a développé sa gamme 1590 déjà populaire avec l’introduction des nouveaux modèles 1590TRP et STP. Les premières applications de ces nouvelles formes de boîtier, ont été des équipements audio, des stompbox de guitares, des télécommandes industrielles, des tableaux de commandes de bureau et des commandes manuelles d’équipements de tests. 

Le 1590TRP est octogonal, il fait 133 mm entre les plats et 39 mm de hauteur; il peut accommoder un circuit imprimé circulaire jusqu’à 126 mm de diamètre. Les deux boîtiers 1590STP trapézoïdaux font également 39 mm de hauteur ; le plus petit est vertical et fait 112 mm de long, 79 mm de largeur à la base et 62 mm en haut, le plus grand est horizontal et fait 95 mm de profondeur, 151 mm de largeur à la base et 122 mm en haut. Les trois modèles sont disponibles avec une finition naturelle ou à la peinture poudre polyester lisse et brillante qui ne s’écaille pas après l’usinage et donne une bonne surface pour l’adhésion des étiquettes et la sérigraphie. Les couleurs fortes et vives disponibles sont noir, bleu cobalt RAL 5013, vert RAL 6024, gris clair RAL 7035, orange RAL 2009 et rouge RAL 3011.  Les boîtiers sont étanchéisés à la norme IP54 par un assemblage à recouvrement qui interdit la pénétration de la poussière et de l’eau et la peinture de finition n’est appliquée que sur les surfaces extérieures pour maintenir l’intégrité de la protection radioélectrique.

Tous les modèles peuvent être modifiés en usine, avec usinage et sérigraphie aux spécifications de l'utilisateur ; des dessins AutoCAD et PDF cotés peuvent être téléchargés du site http://www.hammondmfg.com/dwg_OctTrap.htm.
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Hammond est un des principaux fabricants mondiaux de petit boîtiers en plastique, aluminium moulés sous pression et des boîtiers en métal pour usage dans les industries de l'électronique, électriques et allies.
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