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Boîtier coulé économique haute résistance à parois épaisses, étanchéisé IP66

Publié le 17 septembre 2010

La dernière addition à la gamme étendue de boîtiers moulés par Hammond Electronics est la série 1550Z de boîtiers à parois épaisses (3 à 4 mm en fonction de la taille), étanchéisés IP66 pour les applications où la protection contre les impacts et l’isolation environnementale sont des priorités. Les 18 tailles industrielles standard de la série s’échelonnent entre 50 x 45 x 30 mm et 223 x 147 x 83 mm et sont fournies en version standard avec une finition naturelle lisse vibra-finish ou une finition robuste à la poudre de polyester noir. Peu coûteux, ces modèles sont d’un excellent rapport qualité-prix, grâce à l’utilisation d’outils multi-empreintes et à l’usinage et à la finition automatiques pendant la fabrication.

L’isolation environnementale est obtenue en utilisant une construction à tenons et un joint en caoutchouc silicone préformé en une seule pièce ; pour garantir l’intégrité du joint, les vis de fixation sont à l’extérieur de la zone du joint. En fonction de la taille, le couvercle est fixé en place par deux, quatre ou six vis mécaniques en inox dans des trous préfiletés en usine pour faciliter les ouvertures et fermetures répétées ; sur six tailles sélectionnées de boîtiers avec des couvercles plus épais, on utilise des vis imperdables. Les bases comprennent des plages surélevées pour faciliter l’installation des circuits imprimés ou autres composants ; l’espace intérieur est maximisé par les parois lisses et le faible angle de dépouille. Pour permettre de fixer les boîtiers fermement sur une surface le cas échéant, des trous borgnes ont été prévus à l’extérieur de la zone étanchéisée.
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Hammond est un des principaux fabricants mondiaux de petit boîtiers en plastique, aluminium moulés sous pression et des boîtiers en métal pour usage dans les industries de l'électronique, électriques et alliées.

