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Neue Größe im beliebten STOMP-Box-Sortiment von Hammond, zur Unterbringung tieferer Schalter

Veröffentlicht am 24. August 2015


Die 1590 STOMP Gehäuse aus Aluminium-Druckguss von Hammond Electronics, www.hammondmfg.com/dwg_SBVer.htm, sind für die am weitesten verbreiteten Schalter für Stompbox-Anwendungen ausgelegt. Stompboxen, auch bekannt als Gitarren-Effektpedale, sind fußbetriebene Geräte, die Elektrogitarristen nutzen, um voreingestellte Effekte, wie z. B. eine Verzerrung, Wah-Wah, Verzögerung, Chorus und Phaser, zu erzeugen. Viele Musiker haben eine Auswahl an bis zu 20 Stompboxen, jede für einen anderen Effekt. 

Die 1590 STOMP-Boxen sind in rechteckiger, trapezförmiger und oktogonaler Ausführung erhältlich. Alle sind robuste, leicht spanbare Gehäuse, die den Anforderungen auf der Bühne gut standhalten. Das neueste Mitglied der Familie ist eine rechteckige Einheit mit den Abmessungen 119 x 94 x 42 mm, der gleichen Fläche wie die beliebteste Größe, aber 8 mm tiefer, entwickelt, um tiefere Wechselschalter mit Unterbrechung aufzunehmen, die bei Betätigung leitungsgebundene Störungen verhindern. Alle Modelle verfügen über eine glatte, glänzende Polyesterpulverbeschichtung, die nach der Verarbeitung nicht abplatzt und einen guten Untergrund für Klebe- und Siebdruckverfahren bietet.

Damit die Musiker auf der Bühne schnell die verschiedenen Pedale finden, sind die Geräte in sieben kräftigen und auffallenden Farben erhältlich: Kobaltblau, RAL 5013; Grün, RAL 6024; Hellgrau, RAL 7035; Orange, RAL 2009; Violett, RAL 4008; Rot, RAL 3011 und Gelb, RAL 1021, alle ab Lager lieferbar; die Geräte sind auch in anderen Farben lieferbar, damit sie zu bestimmten Stilen passen. Eine Überlappverbindung versiegelt die Geräte gemäß IP54, zum Schutz vor eindringendem Staub und Wasser, und nur die Außenflächen sind lackiert, um die Störsicherheit aufrechtzuerhalten. Bei Bedarf sind die rechteckigen Modelle mit erhöhtem IP65-Schutzgrad erhältlich, welcher durch eine zusätzliche Dichtung erreicht wird.

Um die Vorlaufzeit und die Kosten für Änderungen zu verringern, sind alle 1590 STOMP-Gehäuse auch in Spezialausführung ab Werk erhältlich, mit Verarbeitung und Siebdruck nach den Vorgaben des Kunden; als Gestaltungshilfe können Vorlagen im AutoCAD- und PDF-Format von der Website www.hammondmfg.com/dwg_SBVer.htm heruntergeladen werden.
*** Ende: Textkörper 296 Wörter***
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