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Hammond führt neue geflanschte Aluminium-Druckgussgehäuse für hohe Beanspruchung mit IP68-Schutz ein

Hammond hat seine bewährte 1550ZF-Produktfamilie robuster, dickwandiger Gehäuse um die 1550ZF-Serie mit IP68-Schutz erweitert, die geflanschte Versionen aller 18 Größen umfasst. Der durch Punktschweißen an der Basis befestigte Flansch in Standardgröße sorgt für eine stabile, ebene Montageplatte, die eine einfache Anbringung an einer Fläche ermöglicht. 

Die 18 Größen reichen von 50 mm x 45 mm x 30 mm bis 223 mm x 147 mm x 83 mm. Die Deckel haben je nach Abmessung eine Stärke von 5 mm bis 33 mm. Durch ihre Nut- und Federkonstruktion und eine vorgeformte einteilige Silikongummidichtung erfüllen die Gehäuse die Anforderungen der Schutzart IP68 und eignen sich perfekt zur Installation in Umgebungen mit Staub- und Wassereinwirkung.

Sie sind UL- und cUL-gelistet, wurden von einer unabhängigen Prüfstelle gemäß IP66, IP67 und IP68 getestet und sind außerdem nach NEMA Typ 4, 4X, 12 und 13 eingestuft. Mit Ausnahme der kleinsten Größe haben alle Gehäuse eine Stoßfestigkeit von IK08, die gemäß der Norm IEC 62262 dem Aufprall einer 1,7 kg schweren Masse aus einer Höhe von 300 mm über der Aufprallfläche entspricht.

Je nach Größe wird der Deckel mit zwei, vier oder sechs Philips-Maschinenschrauben aus Edelstahl an der Basis befestigt, die sich außerhalb des abgedichteten Bereichs befinden und einen wiederholten Zugang ermöglichen, ohne den Umgebungsschutz zu beeinträchtigen. Die Gehäuse sind in unbehandelter Ausführung oder mit einer robusten schwarzen Polyester-Pulverbeschichtung an der Außen- und Innenseite erhältlich. Bei den lackierten Versionen wurden die Bereiche um die Erdungspunkte herum ausgespart.

***Ende: Textteil 239 Wörter***
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