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Options Board bietet zusätzliche Standardverbinderformate für einfaches Prototyping
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Die ikonische Veroboard ist das definitive Produkt in der physischen Prototypenwelt, und auf dem ehrwürdigen DIN41612-Stecker basierend fertigt Vero Technologies ein Riesensortiment an unterschiedlichen Platinendesigns. Die neueste Version, die modulare Options Board-Baureihe, bietet ein unkompliziertes Verfahren zur Bereitstellung mehrerer Verbindungsformate. Die anfangs als 3U- und 6U-Platinen (160 mm) und 6U-Platinen (220 und 280 mm) im ein- und doppelseitigen quadratischen Pad- und Streifenleiter-Format und als PTH-Platine mit quadratischem Pad erhältlichen neuen Komponenten weisen einen Ausschnitt an einem Ende oder beiden Enden zur Aufnahme einer Mezzanine-Platine auf, die für die Aufnahme von Min-D- und USB-Verbindern vorkonfiguriert ist. Mit der Options Board ist es sehr einfach, eine Schnittstelle zu schaffen – beispielsweise zwischen einem Backplane-basierten Prüfsystem und einem unabhängigen Ausrüstungsgegenstand.

Die einzelendigen Platinen weisen den traditionellen DIN41612-Verbinder an einem Ende auf; am anderen Ende besteht eine Auswahl von Mezzanine-Platinen für einen 15-poligen Min-D und USB A und B, einen 25-poligen Min-D und USB A oder B oder einen 37-poligen Min-D. Die doppelendigen Versionen ermöglichen das bedarfsgerechte Kombinieren von Mezzanine-Platinen.

Zusätzliche Mezzanine-Platinen werden in den kommenden Monaten vorgestellt. Zu den Formaten zählen eine 2-mm- (3U-) cPCI-Karte, ein VME64-P0- (6U-) Verbinder und ein metrischer HD- (6U) Verbinder, wobei weitere anwendungsspezifische Designs auf Kundenbestellung erhältlich sind. Die Options-Baureihe ist ab Lager unter www.verodirect.com lieferbar.
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