Verotec continue sa croissance internationale par l’ouverture d’un bureau français
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Verotec Ltd, fabricant de solution en habillage électronique et spécialiste en intégration, successeur de Vero Electronics et d’APW, continue son expansion internationale par la constitution d’un bureau commercial en France. L’objectif est d’offrir un soutien technique et commercial aux clients existants et aux prospects. Situé près de Paris, Verotec SAS est dirigé par Patrick Antoszczyk, qui a une expérience significative de plus de sept ans sur le marché de l’habillage électronique.

La première filiale Verotec a été fondée aux Etats-Unis en 2009. Depuis, les ventes ont doublé et il y a peu, a remporté après une forte concurrence, deux appels d’offres pour des systèmes intégrés émis par des acteurs majeurs de la défense américaine. Suite à la forte performance commerciale internationale et en prévision de l’accroissement rapide de l’activité française, le siège au Royaume-Uni a récemment déménagé dans des locaux plus grands.

Le Directeur commercial, Tim Armstrong déclare « Notre modèle d’affaire est de servir les marchés clés en nommant une personne expérimentée qui connait déjà nos produits et nos capacités. Patrick correspond exactement à nos critères et nous nous réjouissons de la croissance soutenue de notre nouvelle structure française ». Patrick Antoszczyk précise que « Le nom Vero est synonyme de qualité dans l’habillage électronique et est déjà reconnu par les clients dans différents secteurs clés de l’industrie. C’est une entreprise solide et je suis impatient d’accroître significativement le niveau d’activité en France ».
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