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Verotecs Design-Team erhält Verstärkung, um seinen erweiterten Dienst TecServ+ zu unterstützen
Veröffentlichungsdatum 25. Juli 2013

TecServ+ ist Verotecs Dienst für Ingenieursarbeiten, Produktion, Modifikation und Compliance, über den Kunden dabei geholfen wird, ihre Projekte zeitig und kostengünstig auf den Markt zu bringen. Der Dienst TecServ+ wurde nun um eine SolidWorks-3-D-CAD-Software für mechanische Konstruktion erweitert, um die bestehenden Kapazitäten für Creo Elements/Pro (ehemals ProEngineer) Volumenmodellierung, Baugruppenmodellierung, technisches Zeichnen und Finite-Elemente-Analyse auszubauen, die bereits verfügbar sind. Die zusätzliche Funktionalität wurde nach der Ernennung von Andy Brickwell zum Leiter der Abteilungen Design und Compliance, der sehr viel Erfahrung in der Mechanik, im Thermomanagement und in der EMV für Gehäusedesigns mitbringt, eingeführt. Zudem wurde Rishi Vadgama kürzlich zum Designtechniker ernannt.
Verotecs Produktportfolio basiert auf mehreren Versionen der renommierten KM6-Eurocard-BGT-Familie, dessen Produkte mit Eigenschaften ausgestattet wurden, die für bestimmte Betriebsumgebungen, eine Reihe von Metallgehäusetypen, Thermomanagementprodukte, Eurocard-basierte Steckernetzteile und Rückwandplatinen optimiert wurden. Sämtliche Produkte sind als eigenständige Einheiten oder kombiniert in Form von thermisch regulierten, EMV-zertifizierten, integrierten Systemen verfügbar. 
TecServ+ ist ein vielschichtiger Prozess. Die Kernelemente bestehen aus Ingenieursleistungen, zu denen eine vollständige Prüfung der elektromechanischen, umweltschutztechnischen und aufsichtsbehördlichen Anforderungen des Projekts gehört; ein mechanisches und elektrisches CAD-Design mit 3-D-Modellierung für das Überprüfen von Konzepten. Zu den Compliance-Diensten gehören RoHS-, REACH- und WEEE-Themen sowie innerbetriebliche entwicklungsbegleitende Compliance-Frühtests vor den EMV- und Sicherheitstests für das CE-Kennzeichen. Sobald das Design abgeschlossen ist, sind die Bauteilrüstung, die Montage und Integration von einfachen, modifizierten Standardprodukten und komplexen Systemen ein Teil der angebotenen Fertigungsdienstleistungen. Standardprodukte werden mittels maschineller Bearbeitung, CNC-Stanzen, Laserschneiden, Lackierung und Siebdrucken von Beschriftungen modifiziert. Ebenfalls verfügbar sind Logistik- und Projektmanagementdienste wie z. B. JIT- und KAN-BAN-Systeme sowie ein Produktlebenszyklusmanagement, das erforderlichenfalls an spezifische Anforderungen angepasst werden kann.
*** Ende: Haupttext 263 Worte ***

Hinweise für Herausgeber

Für weitere Informationen wenden Sie sich bitte an folgende Kontaktpersonen:

Tim Armstrong

Verotec Limited

Unit B4

Millbrook Close

Chandlers Ford Industrial Estate

Eastleigh

SO53 4BZ

tel: + 44 (0)2380 246900

fax: + 44 (0)2380 246901

sales@verotec.co.uk
www.verotec.co.uk
Agentur:


Nigel May

Parkfield Communications Limited

Parkfield House

Damerham

SP6 3HQ

tel: + 44 (0)1725 518321

fax: + 44 (0)1725 518378

nigel.may@parkfield.co.uk
www.parkfield.co.uk
